



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА ПЛАМЯ

№ 12 (6360)

8 февраля
2013 года

Газета издается
с 1965 года



МЫ ОТКРЫЛИСЬ!

Именно с такого лозунга начался рабочий день работников открывшейся закусочной «Перекресток» в Покровском.

Торжественное открытие состоялось 30 января. Первыми оценившими достоинства этого заведения стали почетные гости: депутат районной Думы, главный врач Каменской ЦРБ Н.М. Вавилова, главы администраций А.В. Шунин, А.В. Рогожников, заведующая Покровского детского сада Н.П. Аввакумова, представители Покровской школы и ООО «Бытсервис», жители нашего села. Как и положено, открытие началось с перерезания красной ленты. Почетное право было предоставлено главе Кисловской администрации А.В. Рогожникову и специалисту РайПО А.Г. Грачевой. Продолжалась торжественная часть внутри здания, где председатель РайПО Т.П. Неволина и заведующая закусочной О.Е. Рабешко предложили гостям блюда, приготовленные коллективом закусочной «Перекресток». Хочется отметить, что село уже давно нуждалось в таком заведении. Поэтому открытие было долгожданным и радостным!

Н.Ю. Харитоновна, учитель МКОУ «Покровская СОШ»



ВЫПЛАТА КОМПЕНСАЦИИ ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ

В районе для льготной категории лиц предположительно на месяц задерживается выплата компенсаций за жилищно-коммунальные услуги.

По информации специалиста Центра компенсаций и субсидий Т.С. Корелиной, данная ситуация сложилась в связи с приходом в район новой организации по системе расчетов. Вместо ОАО «Региональный информационный центр» начал работать новый региональный финансовый оператор ОАО «Расчетный центр Урала». Новая организация входит в рабочий режим, оформляются необходимые документы, в связи с этим квитанции на оплату услуг населению за январь задерживаются. По этой причине выплата компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за январь и февраль граждане предположительно получают в марте.

Татьяна Алексеева

В честь защитников Отечества

В феврале в районе объявлен месячник защитника Отечества. В рамках патриотического месячника запланировано провести ряд мероприятий.

Так, в ЦДО 18-22 февраля объявлена акция «Подарок бойцу», 14 февраля пройдет районный этап областного краеведческого конкурса-форума «Мы — уральцы!», 23 февраля — концерт «Мы гордимся тобой, солдат!», а 28 февраля — районный конкурс «Битва хоров», посвященный Дню защитника Отечества. В сельских библиотеках пройдет цикл мероприятий «России верные сыны». В районе объявлена акция «Руки помощи», «Посылка солдату», молодежная акция волонтерского объединения «Письмо солдату», с 26 февраля по 3 марта запланирована молодежная акция «День молодого избирателя». В феврале пройдут встречи молодежи с участниками боевых действий и ветеранов Великой Отечественной войны. На городской мо-

тотрассе «Юность» 20 февраля пройдет конкурс призывной молодежи «А ну-ка, парни!», 21 февраля в автошколе ДОСААФ — встреча с ветеранами Великой Отечественной войны, военной службы, солдатами Травянской воинской части. Районный фестиваль патриотической песни «Я люблю тебя, Россия» состоится 22 февраля в КДЦ Мартюша, а районный форум молодежи «Я патриот» — 24 февраля в Новоисетском ДК. Итоги месячника защитника Отечества будут подведены на заседании координационного Совета по вопросам патриотического воспитания.

Подробную информацию о мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества, читайте в следующем номере.

Людмила Никонорова

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!

ОАО «Расчетный центр Урала» (далее — ОАО «РЦ Урала») информирует вас о начале своей работы на территории Каменского городского округа в рамках агентских договоров со следующими исполнителями коммунальных услуг:

- ООО «Управляющая компания «Дирекция единого заказчика Каменского городского округа»;
- МУ «Управление заказчика по жилищно-коммунальным услугам МО «Каменский городской округ».

ОАО «РЦ Урала» является региональным финансовым оператором, целью создания которого является обеспечение прозрачной системы расчетов за поставляемые энергетические ресурсы перед поставщиками. Компания осуществляет свою деятельность с 2009 года, присутствует на территории 31 муниципального образования, в том числе на территории Каменского городского округа, начиная с января 2013 г.

Офис компании расположен по адресу: г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 97а. Кассы: пгт Мартюш, ул. Титова, 8; п. Новый Быт, ул. Ленина, 10.

В нашем представительстве вы можете получить консультации по вопросам начислений и перерасчетов, произвести оплату за жилищные и коммунальные услуги в адрес обслуживающих организаций.

Кроме того, оплату можно произвести через терминалы и отделения ОАО «Сбербанк России», ФГУП «Почта России», ОАО «Урал-ТрансБанк», ОАО «СКБ-Банк» и ОАО «УБРиР». Все платежи принимаются без взимания комиссии.

Информируем вас, что в кассах ОАО «Расчетный центр Урала» осуществляется прием платежей по квитанциям ОАО «Свердловэнергобыт».

Как производится начисление?

I. В колонке «Виды услуг» указаны услуги, по которым происходит начисление платы. Используемые в квитанции сокращения следует понимать так:

- ПУ — плата за услугу рассчитана по показаниям приборов учета (ПУ);
- б/у — плата за услугу рассчитана по нормативу (безучетное потребление);
- ОПУ — плата за услугу рассчитана согласно показаниям общедомового прибора учета;
- ОДН — плата за услугу, предоставленную на общедомовые нужды.

В соответствии со статьей 157 ЖК РФ размер платы за коммунальные услуги рассчитывается, исходя из показаний приборов учета, а при отсутствии таких приборов — из нормативов потребления коммунальных услуг, утвержденных Постановлениями РЭК Свердловской области от 27.08.2012 №131-ПК и №133-ПК.

II. В колонке «Тариф» указана стоимость каждой услуги в соответствии с нормативными документами. Тарифы на коммунальные услуги утверждены постановлениями Региональной энергетической комиссии Свердловской области (РЭК СО) от 18.12.2012 г. №207-ПК, от 29.11.2012 №198-ПК.

В связи с конвертацией базы данных и в целях корректного проведения расчетов возможна задержка предоставления потребителям платежных документов за январь 2013 года. Приносим свои извинения за доставленные неудобства.

ОАО «Расчетный центр Урала»

Смг

Местный уровень

Вопросы коммунальных сетей и котельных

В начале февраля в коммунальной сфере района произошли три аварийные ситуации.

По информации и.о. зам. главы района по вопросам ЖКХ А.Н. Колпащикова, 31 января в Колчедане из-за перепадов температуры воздуха на трубопроводе произошел порыв. 2 февраля на Мартюше было отключение холодной воды из-за перебора в подаче электроэнергии на котельную. 3 февраля в этом поселке по ул. Совхозной, 3 в подвале произошло возгорание электропроводки. Более суток в доме не было света.

В целом отопительный сезон проходит относительно стабильно. Как отметил А.Н. Колпащикова, к концу сезона в районе обслуживанием коммунальных сетей и котельных будут заниматься два предприятия: МУП «Сетевая компания» и МУП «Спецтехника». Благодаря правовой форме собственности этих предприятий в дальнейшем район может выйти в федеральную программу по модернизации сельских котельных. К слову, в котельной Покровского ведутся пусконаладочные работы нового оборудования. Газ на объект был подан в последних числах января.

Татьяна Алексеева

Создана комиссия по отводу земли

Постановлением главы Каменского городского округа сформирована комиссия по отводу земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или участков, государственная собственность на которые не разграничена.

Комиссия создана в целях эффективного механизма предоставления земельных участков данной категории, а также для установления местоположения границ предоставляемых участков, вариантов их использования с учетом целевого назначения, обеспечения объектами инфраструктуры. Председателем комиссии является глава района, секретарем — ведущий специалист Комитета по архитектуре и градостроительству. При рассмотрении вопросов о предоставлении земельных участков члены комиссии должны принять объективное решение о возможности выделения участка. По результатам работы комиссии при положительном решении готовится проект постановления главы об утверждении схемы расположения земельного участка, акт выбора земельного участка.

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА

В районе создается муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба».

Цель учреждения — повышение оперативности реагирования по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного, техногенного или биологического характера. Единая диспетчерская создана для улучшения координации действий дежурно-диспетчерского персонала предприятий района, оперативного сбора информации и оценки обстановки, организации мероприятий по предупреждению и экстренному реагированию в случае возникновения ЧС. Для работы Единой дежурно-диспетчерской службы будет выделен специальный телефонный номер. Планируется, что диспетчера службы будут принимать от населения и организаций района информацию о происшествиях и доводить ее до диспетчерских служб, организаций, ответственных за ликвидацию того или иного ЧС.

Анастасия Рязанова

Актуально

ЭНЕРГЕТИКА: НЕПРЕРЫВНАЯ РАБОТА И МОДЕРНИЗАЦИЯ

Электричество — одна из главных услуг для населения, без него трудно представить жизнь современного общества. Об обеспечении электроэнергией жителей района интервью с начальником КУРЭС «Восточные электросети» М.Н. Герасимовым.

— Михаил Николаевич, расскажите о вашей организации?

— Мы являемся филиалом ОАО «МРСК Урала «Свердловэнерго», в городе и районе считаемся практически основными поставщиками электроэнергии. Сами обслуживаем свои сети. На территории района размещены 14 мощных электроподстанций, из них десять — с напряжением 110/10 кВ и три — 35/10 кВ. Кроме того, в районе насчитывается 470 трансформаторных подстанций, которые предназначены для преобразования электрической энергии одного напряжения в энергию другого напряжения. Также в селах и деревнях находится около 1500 км линий электропередач.

Главная задача энергетиков — это обеспечение бесперебойной подачи электроэнергии потребителям, чтобы этого достичь, требуется повседневная кропотливая работа. Постоянное проведение планово-предупредительных и капитальных ремонтов, правильная организация текущей эксплуатации — все это позволяет поддерживать электрические сети и оборудование в рабочем состоянии и снижать вероятность аварий.

— Какие работы проводились в районе в прошлом году?

— В 2012 г. для улучшения подачи электричества в районе было установлено девять трансформаторных подстанций. По две подстанции были построены в Броду, Б. Грязнухе, по одной — в Бекленцеве, Пярвомайском, Травянском, Шилова, около Покровского. Кроме того, в Клевакинском и Переборе велись работы по замене трансформаторного оборудования.

Для энергетиков одной из ключевых задач является подготовка к осенне-зимнему периоду. Зима на Урале непредсказуемая и капризная, она практически каждый год испытывает на прочность энергосистему увесистую наледью на проводах и снегопадами. И весь год, особенно во время подготовки к холодам, наши специалисты проводят дополнительные осмотры и ремонт оборудования распределительных устройств подстанций. На трансформаторных подстанциях проводятся замена и доливы масла. Большое значение уделяется осмотру линий электропередач. В прошлом году наиболее объемные работы по замене проводов проводились в Щербакова, Броду, Кремлевке, Клевакинском, Окулова, Кисловском, Маминском, Барабановском, Черемисской, Бекленцевой, Травянском.

Наша деятельность ни на день не останавливается. Помимо плановых мероприятий, случаются и внеплановые работы: порыв линии при грозах, сильных ветрах. Аварийные ситуации мы стараемся устранять оперативно, ведь от поставленной электроэнергии зависит очень многое.

— Каковы основные проблемы отрасли?

— Главные проблемы в электропотреблении — это бесконтрольность потребителя и нагрузка на электросети. В селах внутридомовые сети не рассчитаны на большие нагрузки, так как дома проектировались лет тридцать назад. Тогда максимальная потребляемая мощность закладывалась не более 3 кВт. Раньше в квартирах были один телевизор, холодильник, стиральная машина. Сегодня количество бытовой техники возросло вдвое. А с наступлением первых холодов население еще и обогревает жилье всевозможными электроприборами. Это вызывает дополнительные нагрузки на электросети, являясь причиной перебоев с подачей напряжения. Непомерные нагрузки влекут разрушительные повреждения источников питания, распределительных внутридомовых сетей, трансформаторных подстанций. Кроме того, это может стать причиной пожара. Чтобы увеличить объем потребляемой электроэнергии в жилом помещении, нужно подавать заявку на технологическое присоединение энергопринимающих устройств. Заявка будет удовлетворена при наличии технической возможности.

Еще одна проблема — недобросовестная оплата за потребленную электроэнергию. К сожалению, люди в течение многих лет привыкли относиться к электроэнергии как к обязательной услуге и совсем забыли, что это государственный товар, который нужно оплачивать в срок и в полном объеме. Ведь от платежеспособности населения зависит содержание сетей, а значит их модернизация, ремонт и оперативность устранения аварий. По закону КУРЭС «Восточные электросети» имеет право раз в месяц проверять показания электросчетчика, а в случае недопуска сотрудника КУРЭС к счетчику — отключить от электроснабжения нерадивого потребителя.

— Как вы взаимодействуете с главами сельских администраций, которые отвечают за уличное освещение?

— На все запросы, которые поступают от сельских администраций, мы стараемся отвечать. Оперативно реагируем на аварийные ситуации, рассматриваем заявки на строительство трансформаторных подстанций, новых линий электропередач.

Однако нас не устраивает тот факт, что главы некоторых территорий, решая задачу по уличному освещению, используют

для этого не столбы для освещения, а электроопоры. Часто в деревнях и селах можно увидеть фонарь, прикрепленный к электроопоре, которая для этого не предназначена, — на них крепятся линии электропередач. За каждую электроопору, установленную в районе, мы платим арендную плату за землю. Поэтому считаем, что подобные действия со стороны сельских администраций должны подкрепляться определенной согласованностью.

— Какие задачи планируете реализовать в ближайшее время?

— Хочу подчеркнуть, что решение многих задач зависит не только от готовности нашей организации, но и от сотрудничества районной администрации. Мы надеемся, что в ближайшее время все нерешенные вопросы будут проработаны, и мероприятия по улучшению подачи электроэнергии будут продолжаться. На сегодняшний день завершены проекты на строительство трансформаторных подстанций в Черноусовой, Щербакова, Синарском. В этом году трансформаторная подстанция, согласно нашим планам, будет оборудована в Барабановском. Кроме того, в ближайшее время начнутся работы по строительству линии электропередач 0,4 кВ в Пирогово, Б. Грязнухе, Щербакова, Сипавском, Синарском, Б. Белоносовой, Смолинском, Окулово, Старикова, Комарова, Часовой, Рыбниковском.

— Что бы вы хотели сказать в завершение жителям района?

— Сейчас очень актуальна тема энергосбережения. Гражданам мы бы рекомендовали следить за потреблением электричества в своих домах. Необходимо не забывать выключать свет, выходя из комнаты даже «на минутку». Рекомендуется использовать энергосберегающие лампы, которые потребляют меньше энергии, устанавливать электросчетчики с экономичными тарифами. Простота и доступность электроэнергии породили у многих людей представление о неисчерпаемости наших энергетических ресурсов, притупили чувство необходимости ее экономить. Поэтому советский призыв «Экономьте электроэнергию!» сегодня более чем актуален.

КУРЭС «Восточные электросети» находится по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Челябинская, 62. Телефон диспетчерской 35-36-05 или 09.

Татьяна Алексеева

Сегодня в Свердловской области активно внедряется областная целевая программа «Энергосбережение». Основной ее целью является экономия бюджетных средств. И в районе есть примеры по эффективному обустройству уличного освещения. В прошлом году в Покровском была реконструирована линия освещения вдоль федеральной трассы с применением энергосберегающих светильников. В 2011 г. в рамках данной программы была построена новая линия освещения на Мартюше по ул. Гагарина.

В январе в рамках муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Каменского городского округа» в Колчедане на федеральной трассе проводились работы по модернизации уличного освещения. Электрики установили новые электроштыты, заменили счетчики. По информации специалиста по дорожному хозяйству районной администрации И.А. Антонова, в этом году подобные работы запланировано провести в Сипавском, Рыбниковском, Новоисетском.

НА ЗАЩИТЕ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ РАБОТНИКОВ

31 января, накануне 95-летия Федерации профсоюзов Свердловской области, в Культурно-досуговом центре Мартюша чествовали лучших профсоюзных активистов Каменского городского округа.

Поздравили виновников торжества председатели Федерации профсоюзов Свердловской области А.Л. Ветлужских, представитель администрации Южного управленческого округа В.А. Тимонин, а также председатель областной организации Российского профсоюза работников потребкооперации и предпринимательства М.Ю. Фокина. Высокопоставленные гости по достоинству оценили заслуги каждого профсоюзного активиста в защите прав и интересов работников.

В этот день стало хорошей традицией не только совместно обсуждать успехи и достижения, но и ставить новые задачи, прославлять самых активных членов профсоюзной организации. Председатель районной Думы В.И. Чemezov выступил с докладом об итогах социально-экономического развития района за 2012 г. Председатель координационного совета объединения профсоюзных организаций Каменского района В.И. Токарев отметил наиболее отличившихся активистов и коротко рассказал об истории профсоюзного движения.

Татьяна Еремеева



Грамотой Федерации профсоюзов Свердловской области награждены: Е.Г. Балакина, начальник Управления образования; Т.Ю. Калинина, председатель профсоюзной организации администрации района; Н.А. Красиков, начальник Каменского управления АПКИП; Г.А. Санатина, председатель райкома профсоюза работников образования и науки РФ. Нагрудным знаком Федерации профсоюзов Свердловской области «За активную работу в профсоюзах» был отмечен В.И. Токарев, председатель районного координационного совета объединения профсоюзных организаций. Грамотой Законодательного Собрания Свердловской области награждена С.В. Окулова, экономист Каменского РайПО, председатель профсоюзной организации.

Грамотой администрации Южного управленческого округа отмечены председатели профсоюзных организаций: С.С. Бондарева (фельдшер Колчеданской больницы), Н.Д. Мордяшова (ОАО «Каменское»), И.П. Емельяненко (учитель Кисловской школы), председатель райкома профсоюза работников культуры Н.А. Савинова (директор Центральной библиотеки), член райкома профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания А.С. Черемисин (ведущий специалист администрации района), А.П. Коновалов (зам. директора по режиму ООО «Зори Урала»), бухгалтер районной организации профсоюза работников образования и науки РФ Г.Н. Куренкова (бухгалтер Управления образования), член профсоюзного комитета А.А. Лунева (лаборант Каменской ЦРБ), член райкома профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания А.А. Озорнина (председатель Каменской РТИК).

Грамотой главы Каменского городского округа награждены председатели профсоюзных организаций: Ю.А. Гобец (учитель Покровской школы), В.Г. Масленникова (педагог дополнительного образования ЦДО), С.В. Окулова (экономист Каменского РайПО), Т.Г. Штырхунова (младший воспитатель Сосновского детского сада), Р.М. Сабирова (участковая медсестра Клевакинской ОВП); зам. председателя профсоюзной организации В.С. Руженко (зав. клинической лабораторией Каменской ЦРБ), член райкома профсоюза работников культуры Л.А. Козлова (преподаватель Мартюшевской ДШИ), члены профсоюзного комитета Л.Г. Дубровских (нормировщик МТМ ОАО «Каменское»), Н.Е. Петунина (секретарь Каменской КДНиЗП), О.В. Тагильцева (инспектор отдела кадров ОАО «Каменское»), М.Н. Тетерин (водитель Каменского управления АПКИП). Благодарственным письмом главы района отмечены председатель молодежной комиссии профсоюзного комитета С.М. Авакумова (инспектор отдела кадров ООО «Родина»), член молодежного комитета профсоюзного комитета Н.А. Некрутов (агроном-семеновод ОАО «Каменское»), молодежная комиссия профсоюзного комитета ОАО «Каменское», агитбригада профсоюзной организации Новоисетской школы, профсоюзная агитбригада Мартюшевского КДЦ.

ДЕТИ ВОЙНЫ

Уйдут поколения, для которых война – это боль, и война станет историей, по словам одного из героев фильма. Все меньше остается и детей военной поры. Многие из них не помнят погибшего отца, у некоторых, как оказалось, нет даже фотографии, они ни разу не сказали слово «папа».

МАРИЯ ВАСИЛЬВНА МИРОНОВА

Мария Васильевна Миронова (Степановских) – дочь погибшего в Великой Отечественной войне солдата – Степановских Василия Афанасьевича, 1901 г. рождения. Его семья приехала в сосновский край в 1936 г. Поселились в подсобном хозяйстве (теперь п. Октябрьский). Огорода не было, под картошку выделили небольшой глинистый участок. В мае 1941 г. семья лишилась коровы-кормилицы для 4 детей: Толе было 12 лет, Маше – 7, Лиде – 4, а Володьке – 2. Корову приобрести не успели. 35-летняя женщина, Евдокия Петровна, скоро стала солдаткой: муж был призван в начале июля 1941 г. В единственном письме с дороги муж сообщил, что едет в Волховском направлении. И все. Потом придет уведомление о том, что Василий Афанасьевич пропал без вести в феврале 1942 г.

Мария вспоминает, как голодно жила семья в самые первые годы войны. С теплотой вспоминает школу. Учиться она начала в 1943 г. в малокомплектной школе. Ее учителем была Зубова М.П., «учитель

от Бога». В Новый год дети наряжали елку, вырезали из разной бумаги (она была дефицитом) поделки: звездочки, цепи... Школьники приносили для приготовления обедов разные овощи, у кого что было. На елке угощали кого сушеной морковкой, кого картофелем. Иногда получали по конфетке. Работники школы варили для ребятишек похлебку, натерев картофель, делали кисель, а из отжимков готовили лепешки и пекли на очаге.

Картошки семья накапывала мало. 500 г хлеба на день давали работающей матери, на детей выделяли только по 200 г. Дети мать почти не видели: уходила на работу рано, в 4 часа утра, приходила поздним вечером. Мать варила корм для свиней: на все поголовье надо было намывать картошку в больших чанах, переложить в огромные котлы, сварить, вытащить в дежи, растолочь, чуть добавив посыпки. Дрова привозили для толки сырые, двухметровые. Их надо было распиливать ручной пилой и расколоть. Старшие девочки зачастую помогали пилить, одной – 8 лет, другой – 5. Дети собирали мороженую

картошку и самостоятельно стряпали оладушки. Все лето ребятишки жили на траве: лебеда, конский щавель... Варили и ели. Только не наедались, есть хотелось всегда. Чуть легче стало, когда подсобное хозяйство передали алюминиевому заводу. В магазине появились разные продукты: сахар, крупы, рыба, масло. Хранит Мария фотографию тех лет, где изображена она в новом платье и ботинках на деревянной подошве (американский подарок).

В годы войны дети рано взрослели. Анатолий в свои 12 лет сразу стал работать: возил сено, солому, доставал силос из ямы, вез на скотный двор, наполнял кормушки. Летом пас скот. Маленький мужичок, окончив начальную школу, учился в вечерней, а после армии окончил семилетку. Жизнь свою связал с той отраслью, которую познал с детства, – сельским хозяйством. После войны семья Степановских стала получать пособие на погибшего мужа и отца. Мария и Лидия, окончив 7 классов, тоже работали в совхозе. Мария Васильевна – учетчик, бухгалтер, а Лидия Васильевна – кладовщик. Володя стал шофером.

Вспоминая годы детства, украденные войной, Мария не может предстать, как они сумели выжить сами, да еще и с малышом водились и вырастили его. Ведь не было ни бабушки, ни дедушки. «Наверное, выжили потому, – размышляет Мария Васильевна, – что были дружные, работающие, мать жалела, помогала ей. Вот все и обошлось».

Семья

У Таскиных семья была богата сыновьями: Василий, Федор и Сергей, Борис, еще Владимир – Опора прочная в семье.

Но в сорок первом мир нарушен. Беда пришла и в этот дом. Иван Кузьмич наказ дал детям – Пять сыновей ушли на фронт.

Наказ отца не забывали, Сражались храбро на войне, Чтобы спокойно дети спали, Война не снилась бы во сне.

Три раза в дом беда стучала, Три раза сердце жгло огнем, Три похоронки получили. Вернулись только двое в дом.

Борис и Федор в дом вернулись, От боли раны ныли их, Еще от горя ныли раны, Что братья вместе не сошлись.

Мечта была у них большая – В родном гнезде собраться всем. Отведать хлеба каравая, Что мать пекла на радость всем.

Родные братья – кровь родная, Лежат в земле уж много лет. Род Таскиных продлили дети – Их на земле остался след.

Многие семьи похожи на нашу. Им горе война принесла. Мне эта семья всех дороже

Выросла я без отца.

Эхо войны – отзвук горя, страдания, Настигло, поранило и обожгло. Живите, люди, мирно на земле, Чтоб не коснулось горе никого.

Г.В. Симонова, с. Позариха

Виктор Николаевич – младший сын погибшего Николая Степановича, 1906 г. рождения. Семья Соломеиных из коренных сосновцев. Крестьяне. До образования колхозов Николай Степанович и его жена, Любовь Ивановна (1905 г. рождения), занимались личным подсобным хозяйством. В 1932 г. они вступили в колхоз им. Сталина. 1937 – 1939 г. – служба в армии. Был он младшим командиром зенитного орудия. Отслужив, вернулся домой. Его избрали председателем колхоза. Он остался в памяти колхозников как умелый руководитель, пользующийся уважением и среди молодежи, и среди школьников.

Грянул 1941 г. Николай Степанович ушел на фронт. К началу войны самому старшему, Николаю (1929 г. р.), было 14 лет, Галине (1931 г. р.) – 10 лет, Агнии (1933 г. р.) – 8 лет, Виктору (1938 г. р.) – всего 3 года. Соломеин был участником Сталинградской битвы. Там он и погиб в ноябре 1942 г. Сохранилось фронтовое письмо отца, где есть строки, обращенные к старшему сыну Николаю: «Наша доблестная Красная армия начала громить вшивую гитлеровскую армию. И мы, Коля, все равно уничтожим ее до единого гада. Победа будет наша! Я вернусь домой, и мы снова будем вместе. А этого гада не будет существовать на земле!» Сколько уверенности в Победу (а до нее было еще так далеко!), сколько ненависти к фашистам! И уверенности в том, что сын вырастет единомышленником отца. Спустя 35 лет со дня Победы заведующая начальной школы Бекленичева А. В. с теплотой вспоминала: «Это был замечательный человек: душевный, чуткий, приветливый, отзывчивый».

Любовь Ивановна пахала, косила, сторожила, работала на колхозной кухне. Фронт работ рядовой колхозницы необъятен. Семья между тем была немалая: детей у Соломеиных родилось семеро, но сохранить всех в труднейшие 30–40-е годы не получилось. Овдовев, Любовь Ивановна сумела сохранить и вырастить только четверых детей и осталась верна своему мужу. На всю жизнь остался благодарен самый младший, Виктор, своей бабушке Екатерине за то, что она спасала его от голода, «отдавала последнее, а ведь родные были не уверены, что я выживу». Девочки окончили только 6 классов, затем работали в колхозе. Галина уехала в Свердловск. Работала на материальном складе сельхозтехники. Агния вышла замуж и стала домохозяйкой. Николай в 18 лет был избран председателем Сосновского сельского Совета. С 1949 по 1952 гг. Николай служил в погранвойсках. Сержант Соломеин не уронил чести отца. Граница с Германией систематически нарушалась. При попытке бандитской группы перейти границу был ранен. Нарушитель перебил ему руку автоматом. За храбрость и находчивость в военных действиях причислен к рангу участника Великой Отечественной войны. После армии уехал в Покровку, где окончил десятилетку и начал карьеру. В 35 лет получил высшее образование. В Покровке он работал начальником Управления культуры. В Свердловске он – заместитель председателя исполкома Ленинского района, затем начальник Управления кинофикации Свердловской области. Имеет ордена и медали.

Карьеру, получив высшее образование, сделал и Виктор. Жизнь связал с родным краем, начав с бригадира полеводства и животноводства и закончив руководителем Сосновского совхоза. На этом посту служил 25 лет. А с 2004 г. по настоящее время работа Виктора Николаевича вплотную связана с делами Каменского района: заместитель председателя районной Думы – председатель районной Думы – член районной Думы. Имеет 2 ордена «Знак Почета», медали, он – Заслуженный работник сельского хозяйства, Почетный гражданин с. Сосновского и Каменского района.

И.С. Заостровных, Сосновский женсовет

Продолжение следует

ПОНЕДЕЛЬНИК
11 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово!
(12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровь-
ица! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить
(12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Дешево и сердито
17.00 Т/с «Нервный
брак» (16+)
18.00 Новости
18.50 Давай поженим-
ся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Грач» (16+)
23.30 Вечерний Ургант
(16+)
00.00 Свобода и спра-
ведливость (18+)
01.10 Новости
01.30 Комедия «Белые
цыпочки» (12+). В пере-
рыве: 03.00 - Новости
03.35 Т/с «24 часа»
(16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партне-
ры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны след-
ствия» (12+)
12.50 Дело X (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья.
Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны инсти-
тута благородных де-
виц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Дом у боль-
шой реки» (12+)
19.40 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи,
малыши!
20.40 Прямой эфир
(12+)
21.25 Т/с «Тайны след-
ствия-12» (12+)
23.20 Последнее дело
майора Пронина (12+)
00.20 Девчата (16+)
00.55 Вести+
01.20 Худ. фильм «Дол-
гое приветствие и бы-
строе прощание» (16+)

НТВ

06.00 НТВ утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухта-
ра» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Чрезвычайное происше-
ствие (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+). В пере-
рыве: 13.00 - Сегодня
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происше-
ствие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка
(16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происше-
ствие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Морские дьяволы.
Смерч» (16+)
21.25 Т/с «Одинокий волк» (16+)
23.15 Сегодня. Итоги
23.35 Т/с «Чужой район» (16+)
01.30 Битва за север. 1937 (16+)
02.25 Дикий мир
02.55 Т/с «Закон и порядок» (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Худ. фильм «Монтана» (16+)
11.30 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
12.30 Каламбур (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
15.30 Есть тема! (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голье и смешные (18+)
00.30 Счастливый конец (16+)
01.00 Х/ф «Первобытние» (16+)
02.50 Т/с «Морская полиция-7»
(16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Любовницы великих (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 X-Версии (12+)
12.00 Х/ф «Несущий бурю» (12+)
13.45 Худ. фильм «Разрушитель»
(16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 X-Версии (12+)
18.30 Охотники за привидениями
(16+)
19.00 Т/с «Кости» (12+)
20.45 Вечер (16+)
21.15 Мужская территория (12+)
21.35 Советы от авторитетов (12+)
21.45 Т/с «Кости» (12+)
22.45 X-Версии (12+)
23.15 Худ. фильм «Особь-3» (16+)
01.00 Худ. фильм «Особь-2» (16+)

СТС

06.00 М/с «Гуфи и его команда», «Скуби
Ду. Корпорация «Тайна», «Жизнь с Луи»
(6+)
08.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
10.30 История российского юмора (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Худ. фильм «Королевская гвардия»
(12+)
15.50 6 кадров (16+)
16.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
17.30 Т/с «Воронины» (16+)
18.30 Телевизионные портреты (12+)
18.50 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Кухня» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Худ. фильм «Вертикальный предел»
(12+)
23.50 6 кадров (16+)
00.00 Мужская территория (12+)
00.20 Советы от авторитетов (12+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
01.45 Х/ф «Роковое влечение» (18+)
04.05 Худ. фильм «Дадли Справедливый»
(12+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лиоко», «Покемоны. По-
бедители Лиги Синно», «Бакуган. Вторже-
ние гандэлианцев», «Планета Шина» (12+)
09.00 Про декор (12+)
09.30 М/с «Пингины из Мадагаскара»,
«Губка Боб квадратные штаны» (12+)
11.15 Женская лига (16+)
11.45 Худ. фильм «Уличные танцы-2» (12+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Время по компасу (16+)
14.25 Муз. пауза (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
18.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Т/с «Универ» (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «Обещать не значит же-
ниться» (16+)
23.20 Дом-2 (16+)
00.55 Драма «Мы – одна команда» (16+)
03.30 Т/с «Иствик» (16+)
04.20 Т/с «Сумеречная зона» (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - док.
фильм «Звездная жизнь» (16+), 07.30 -
Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро,
08.30 - Одна за всех (16+), 08.40 - х/ф
«Смерть по завещанию» (16+), 10.30 - По
делах несовершеннолетних (16+), 11.30
- Дело Астахова (16+), 12.30 - Красота без
жестов (16+), 13.30 - Мне нагадали судьбу
(12+), 14.30 - Звездная жизнь (16+), 15.00
- х/ф «Простая история», (16+), 17.00 -
Игры судьбы (16+), 18.00 - т/с «Марго-
ша» (16+), 19.00 - Красота без жестов (16+),
20.00 - худ. фильм «Пятая группа крови»
(16+), 21.50 - Одна за всех (16+), 22.00 -
Жены олигархов (16+), 23.00 - Одна за
всех (Ш+У)23.30 - х/ф «Американская
дочь» (16+), 01.25 - Звездная жизнь (16+),
02.25 - т/с «Танец нашей любви» (16+)

ОТВ

06.00 - De facto (12+), 06.25 -
Патрульный участок. На дорогах
(16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00,
10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00,
15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - Собы-
тия. Каждый час, 09,10 - Рим-
ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стол
(16+), 10.05 - Прокуратура. На
страже закона (16+), 10.20 - Тер-
ритория ГУФ-СИН (16+), 10.35 -
Работать, как звери (16+), 11.10
- т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Что
делать? (16+), 12.45 - De facto
(12+), 13.05 - В мире домашних
животных (16+), 13.30 - Работать,
как звери (16+), 14.10 - т/с
«Мыслить, как преступник»
(16+), 15.10 - х/ф «Невыноси-
мая жестокость» (16+), 17.10 - т/с
«Аврора» (16+), 18.00 - Рим-
ТВ. Панорама (16+), 18.30 - Со-
бытия УрФО, 19.10 - Акцент
(16+), 19.20 - Рим-ТВ. Визит, ЧП,
Комильфо (16+), 21.00 - Собы-
тия. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+),
22.30 - Патрульный участок
(16+), 22.50 - События. Итоги,
23.20 - Акцент (16+), 23.30 - т/с
«Мыслить, как преступник»
(16+), 00.20 - События УрФО
(16+), 00.50 - Все о загородной
жизни (12+), 01.10 - Интернет-
эксперт (12+), 01.30 - Парламен-
тское время (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+),
07.55 - Моя планета, 08.25 - В
мире животных, 09.00 - Вести-
Спорт, 09.10 - Моя рыбалка,
09.45 - Все включено (16+),
10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-
Спорт, 11.10 - х/ф «Срочное
погружение» (16+), 12.55 - На-
ука 2.0, 13.25 - Вести.ру, 14.15 -
Футбол.ру, 15.05 - Биатлон. Чем-
пионат мира, 17.45 - Наука 2.0,
18.50 - Вести-Спорт, 19.00 - х/ф
«Костолом» (16+), 21.00 - х/ф
«Смертельный удар» (16+),
22.55 - Неделя спорта, 23.55 -
Футбол. ЦСКА (Россия) «Волле-
ренга» (Норвегия), 01.55 - Фут-
бол. Чемпионат Англии. «Ли-
верпуль»-«Вест Бромвич», 03.55
- Вести.ру, 04.10 - Вопрос вре-
мени

Благодарю

Настоятеля храма Рожде-
ства Христова с. Сосновско-
го иерея отца Александра
и всех прихожан за хо-
рошую службу, доброе вни-
мательное отношение, а
также газету «Пламя» за чут-
кое и внимательное отно-
шение.

М.К. Иванова

Уважаемые читатели, по
волнующим вас вопросам
можно обратиться к главе
Каменского городского
округа С.А. Белоусову по
телефону 8-950-200-46-46
каждый вторник и четверг
с 17.00 до 18.00.

ВТОРНИК 12 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово!

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры

НТВ

06.00 НТВ утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Поедем, поедим!

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
08.10 Т/с «Кости» (12+)

СТС

06.00 М/с «Гуфи и его команда», «Скуби Ду. Корпорация «Тайна», «Жизнь с Луи» (6+)

TNT

07.00 М/с «Код Лиоко», «Покемоны», «Бакуган. Вторжение гандэлианцев» (12+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - док. фильм «Звездная жизнь» (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро,

ОТВ

06.00 - События. Итога (16+), 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События.

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.55 - Вопрос времени, 08.30 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.10 - Диалоги о рыбалке, 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Отомстить за Анджело» (16+), 13.00 - Наука 2.0, 13.30 - Вести.ру, 13.50 - Вести-Спорт, 14.00 - Братство кольца, 14.30 - Биатлон. Чемпионат мира, 17.05 - х/ф «Смертельный удар» (16+), 18.55 - Вести-Спорт, 19.05 - Смешанные единоборства (16+), 20.45 - х/ф «Специальное задание» (16+), 22.30 - х/ф «В поисках приключений» (16+), 00.25 - IDетектив (16+), 00.55 - Вести-Спорт, 01.10 - х/ф «Черный гром» (16+), 03.00 - Вести.ру

ПРОДАМ: корову, 2 отел в феврале, или 1 отел с теленком. Обращаться: 8-950-63-17-437.

ПОЗДРАВЛЯЕМ с 85-летием Евгению Андреевну Бунькову. Желаем благ и многие вам лета, чтоб становясь светлей, мудрей, добрей, Вам много лет встречать еще рассветы И ждать гостей на новый юбилей. Травяная сельская администрация

СРЕДА 13 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово!

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры

НТВ

06.00 НТВ утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Чудо техники (12+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
07.30 Вечер (16+)

СТС

06.00 М/с «Гуфи и его команда», «Скуби Ду. Корпорация «Тайна», «Жизнь с Луи» (6+)

TNT

07.00 М/с «Код Лиоко» (12+)
07.30 Время по компасу. Диалог (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездная жизнь (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Одна за всех (16+), 08.40 - х/ф «Дачница» (16+), 10.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.30 - Дело Астахова (16+), 12.30 - Красота без жертв (16+), 13.30 - Мне нагадали судьбу (16+), 13.50 - Вести-Спорт, 14.00 - х/ф «Специальное задание» (16+), 15.50 - х/ф «В поисках приключений» (16+), 17.45 - Основной состав, 18.15 - Хоккей России, 18.55 - Хоккей. КХП. «Югра» (Ханты-Мансийск)-СКА (Санкт-Петербург), 21.15 - Вести-Спорт, 21.25 - Биатлон, 22.05 - Биатлон. Чемпионат мира. Индивидуальная гонка. Женщины, 23.55 - х/ф «Снайпер-3» (16+), 01.40 - Вести-Спорт, 01.55 - Полигон, 02.25 - Рейтинг Баженова. Человек для опытов, 02.55 - IDетектив (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 10.05 - мультфильм «Рики-Тики-Тави» (0+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - Горные вести (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Контрольная закупка (12+), 12.40 - Работать, как звери (16+), 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Работать, как звери (16+), 14.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 15.10 - Проклятые ведьмы (16+), 16.05 - Одноэтажная Америка (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Акцент (16+), 19.20 - Н. Басков. О чем рыдает шарманка (16+), 20.05 - Одноэтажная Америка (16+), 21.00 - События. Итога, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, Пит-Стоп (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Студенческий городок (16+), 01.10 - Ювелирная программа (16+), 01.30 - Парламентское время (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.55 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.10 - Язь против еды, 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Краш» (16+), 13.00 - Наука 2.0, 13.30 - Вести.ру, 13.50 - Вести-Спорт, 14.00 - х/ф «Специальное задание» (16+), 15.50 - х/ф «В поисках приключений» (16+), 17.45 - Основной состав, 18.15 - Хоккей России, 18.55 - Хоккей. КХП. «Югра» (Ханты-Мансийск)-СКА (Санкт-Петербург), 21.15 - Вести-Спорт, 21.25 - Биатлон, 22.05 - Биатлон. Чемпионат мира. Индивидуальная гонка. Женщины, 23.55 - х/ф «Снайпер-3» (16+), 01.40 - Вести-Спорт, 01.55 - Полигон, 02.25 - Рейтинг Баженова. Человек для опытов, 02.55 - IDетектив (16+)

ПРОДАЕТСЯ - трактор Т-40, плуг и телега. Обращаться: тел. 37-13-65.

ПРОДАМ: земельный участок в деревне Перебор, 22 сотки. Обращаться: 8-904-174-65-51.

ЧЕТВЕРГ 14 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Дешево и сердито
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 Новости
18.50 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Страсти по Чапаю» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Новости
00.25 Т/с «Карточный домик» (16+)
01.25 Фестиваль итальянской песни «Сан-Ремо-2013». В перерыве: 03.00 - Новости

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Дело Х. Следствие продолжается (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Дом у большой реки» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Т/с «Тайны следствия-12» (12+)
23.20 Поединок (12+)
00.55 Вести+
01.20 Х/ф «Покровитель» (16+)

НТВ

06.00 НТВ утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Медицинские тайны (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+). В перерыве: 13.00 - Сегодня
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
22.25 Сегодня. Итоги
22.45 Футбол. Лига Европы УЕФА. «Зенит» (Россия) - «Ливерпуль» (Великобритания)
01.00 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
02.00 Т/с «Чужой район» (16+)
02.55 Дачный ответ
04.00 Судебный детектив (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Х/ф «Корабль пришельцев»
11.30 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
12.30 Каламбур (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
15.30 Есть тема! (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голые и смешные (18+)
00.30 Счастливый конец (16+)
01.00 Х/ф «Корабль пришельцев»
03.00 Т/с «Морская полиция-7» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
08.10 Т/с «Кости» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
11.30 Охотники за привидениями (16+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.00 Любовницы великих (12+)
14.00 Загадки истории (12+)
15.00 Мистические истории (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Телевизионные портреты (12+)
18.20 Советы от авторитетов (12+)
18.30 Желаем счастья! (16+)
19.00 Т/с «Кости» (12+)
20.45 День святого Валентина в каждом из нас (12+)
22.45 Х-Версии (12+)
23.15 Х/ф «Реальная любовь» (16+)
02.00 Большая игра «Покер Старз» (18+)
03.00 Худ. фильм «Пауки» (16+)
04.45 Т/с «Охотники на монстров» (12+)

СТС

06.00 М/с «Гуфи и его команда», «Скуби Ду. Корпорация «Тайна», «Жизнь с Луи» (6+)
08.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
08.30 Т/с «Светофор» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Вороны» (16+)
10.30 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
14.00 Худ. фильм «Тайные агенты» (16+)
16.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
17.30 Т/с «Вороны» (16+)
18.30 Телевизионные портреты (12+)
18.50 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Кухня» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Худ. фильм «Пуленепробиваемый» (16+)
23.25 6 кадров (16+)
00.00 Желаем счастья (12+)
00.30 Т/с «Дневник доктора Зайцевой» (16+)
02.30 Худ. фильм «Измученный» (18+)
04.00 Т/с «Тайны Смолвиля» (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лиоко» (12+)
07.35 Муз. пауза (16+)
07.50 Путеводитель (16+)
08.00 М/с «Бакуган. Вторжение гандэлианцев» (12+)
08.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подростка», «Пингины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
11.25 Комедия «Поцелуй на удачу» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.10 Муз. пауза (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
18.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Муз. пауза (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «День святого Валентина» (16+)
23.20 Дом-2 (16+)
00.50 Комедия «Американская девственница» (18+)
02.35 Т/с «Иствик» (16+)
03.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
04.25 Неожиданно, но факт (16+)
05.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездная жизнь (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Одна за всех (16+), 08.40 - х/ф «Воробышек» (16+), 10.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.30 - Дело Астахова (16+), 12.30 - Красота без жертв (16+), 13.30 - Мне нагадали судьбу (12+), 14.30 - Звездная жизнь (16+), 15.00 - х/ф «Лилии для Лилии» (16+), 17.00 - Игры судьбы (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Красота без жертв (16+), 20.00 - х/ф «Пятая группа крови» (16+), 21.50 - Одна за всех (16+), 22.00 - Жены олигархов (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - худ. фильм «Таежная повесть», 01.25 - Звездная жизнь (16+), 02.25 - т/с «Танец нашей любви» (16+), 03.25 - т/с «Пророк» (12+)

ПЛАМЯ № 12

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, ЧП, Пит-Стоп (16+), 10.05 - Наследники Урарту (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - Вестник евразийской молодежи (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Прямая линия (16+), 12.40 - Депутатское расследование (16+), 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Работать, как звери (16+), 14.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 15.10 - Н. Басков. О чем рыдает шарманка (16+), 16.05 - Одноэтажная Америка (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Акцент (16+), 19.20 - Формула любви Александра Абдулова (16+), 20.05 - Одноэтажная Америка (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - Четверо против одного (16+), 22.30 - 9 1/2 (16+), 23.30 - Рим-ТВ. Визит (16+), 23.50 - События. Итоги, 00.20 - Акцент (16+), 00.30 - События УрФО (16+), 01.00 - Имею право. Потребительский вестник (12+), 01.20 - Покупая, проверяй! (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.55 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.10 - Рейтинг Баженова. Человек для опытов, 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ru, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Специальное задание» (16+), 13.00 - Наука 2.0, 13.30 - Вести.ru, 13.50 - Вести-Спорт, 14.00 - Биатлон. Чемпионат мира. Индивидуальная гонка. Женщины, 15.55 - Сноуборд. Кубок мира. Параллельный гигантский слалом, 17.50 - Полигон, 18.50 - Удар головой, 19.55 - Футбол. ЦСКА (Россия) - «Лиллестрем» (Норвегия), 21.55 - Вести-Спорт, 22.05 - Биатлон. Чемпионат мира. Индивидуальная гонка. Мужчины, 23.55 - х/ф «В поисках приключений» (16+), 01.45 - Вести-Спорт

ПРОДАМ ВАЗ-2115, 2001 г.в. (комплект летней резины).

Обращаться: тел. 8-953-047-21-85; 8-952-136-43-80.

ПРОДАМ картофелеуборочный комбайн про Германию «ГРИМ-075», картофелезагрузчик КЗК-30, фрезу болотную ФБН-1,5, сепяку овощную СОН-4,2; картофелеуборочный комбайн КПК-2.

Обращаться: тел. 8-902-269-05-87.

№ 12 ПЛАМЯ

ПЯТНИЦА 15 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ералаш
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.50 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес
21.00 Время
21.30 Две звезды
23.00 Вечерний Ургант (16+)
23.55 Т/с «Карточный домик» (16+)
01.00 Фестиваль итальянской песни «Сан-Ремо-2013»
04.30 Т/с «24 часа» (16+)
05.20 Хочу знать

Россия

05.00 Утро России
08.55 Мусульмане
09.05 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Дело Х (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести
17.30 Вести-Урал. Уральский меридиан
17.50 Т/с «Дом у большой реки» (12+)
19.40 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Юрмала (12+)
23.25 Худ. фильм «Дорога, ведущая к счастью» (12+)
01.15 Х/ф «Красный лотос» (12+)
03.10 Комедия «Темнокожие американские принцессы» (16+)

НТВ

06.00 НТВ утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Спасатели (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
23.30 Х/ф «Дело чести» (16+)
01.30 Худ. фильм «Преступная любовь» (16+)
03.45 Т/с «Закон и порядок» (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Худ. фильм «Куда исчез Фоменко?»
11.00 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
12.30 Каламбур (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голые и смешные (18+)
00.30 Счастливый конец (16+)
01.00 Худ. фильм «В бегах» (16+)
03.00 Т/с «Морская полиция-7» (16+)
04.00 За секунду до катастрофы (16+)
05.00 Самое вызывающее видео (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
08.10 Т/с «Кости» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
11.30 Охотники за привидениями (16+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.00 Любовницы великих (12+)
14.00 Загадки истории (12+)
15.00 Мистические истории (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
19.00 Вечер (16+)
20.00 Худ. фильм «Библиотекарь-3. Проклятие чаши Иуды» (12+)
21.45 Х/ф «Ночной дозор» (12+)
00.15 Европейский покерный тур (18+)
01.15 Х/ф «Реальная любовь» (16+)

СТС

06.00 М/с «Гуфи и его команда», «Скуби Ду. Корпорация «Тайна», «Жизнь с Луи» (6+)
08.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
08.30 Т/с «Светофор» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Вороны» (16+)
10.30 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
И.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Желаем счастья! (12+)
14.00 Худ. фильм «Пуленепробиваемый» (16+)
16.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
17.30 Т/с «Вороны» (16+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 6 кадров (16+)
19.05 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.00 Мультфильм «Илья Муромец и Соловей-разбойник» (12+)
22.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.00 Худ. фильм «Шоугерлз» (18+)
01.25 Худ. фильм «Аллан Квотермейн и затерянный Золотой город» (12+)
03.20 Т/с «Тайны Смолвиля» (12+)
05.00 Т/с «Сообщество» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лиоко» (12+)
07.35 Муз. пауза (16+)
07.50 Путеводитель (16+)
08.00 М/с «Бакуган. Вторжение гандэлианцев» (12+)
08.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подростка», «Пингины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
11.00 Комедия «День святого Валентина» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Муз. пауза (16+)
14.20 Путеводитель (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
18.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Муз. пауза (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Страна в шопе (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Боевик «Добро пожаловать в рай!» (16+)
02.40 Т/с «Иствик» (16+)
03.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
05.00 Неожиданно, но факт (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - док. фильм «Звездная жизнь» (16+), 07.30 - Собака в доме, 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Дела семейные (16+), 11.15 - Красота без жертв (16+), 14.15 - худ. фильм «Начать сначала. Марта» (16+), 18.00 - док. фильм «Звездные истории» (16+), 19.00 - худ. фильм «Ванька» (16+), 20.50 - худ. фильм «Удиви меня» (16+), 22.40 - Одна за всех (16+), 23.30 - худ. фильм «Грустный Валентин» (16+), 01.45 - док. фильм «Звездная жизнь» (16+), 02.15 - т/с «Пророк» (12+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, ЧП, Пит-Стоп (16+), 10.05 - Все о ЖКХ (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - Студенческий городок (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Работать, как звери (16+), 12.40 - Имею право. Потребительский вестник (12+), 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Работать, как звери (16+), 14.10 - Круизные лайнеры - рай в океане (16+), 15.10 - Формула любви Александра Абдулова (16+), 16.05 - Одноэтажная Америка (16+), 09.70 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, Пит-Стоп, Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Акцент (16+), 19.20 - Мировые битвы экстрасенсов (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги, 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Национальный прогноз (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.55 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.10 - Полигон, 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ru, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Снайпер-3» (16+), 12.55 - IDетектив (16+), 13.25 - Вести.ru. Пятница, 13.55 - Вести-Спорт, 14.05 - Биатлон. Чемпионат мира. Индивидуальная гонка. Мужчины, 16.00 - Сноуборд. Кубок мира. Параллельный слалом, 17.55 - Хоккей. КХЛ. «Авангард» (Омская область) - СКА (Санкт-Петербург), 20.20 - Футбол России, 21.10 - Вести-Спорт, 21.25 - Биатлон, 22.05 - Биатлон. Чемпионат мира. Эстафета. Женщины, 23.50 - х/ф «Одиннадцать друзей Оушена» (16+)

Информация о работе электронной регистратуры ГБУЗ СО «Каменский ЦРБ»

Все желающие пациенты района могут записаться на прием к специалистам ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ» через официальный сайт ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ» (www.kzrb.ru) по «Самозапись.ру» или через портал Государственных услуг: www.Gosuslugi.ru

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

В связи с обильными снегопадами при наличии снежного наката на проезжей части, зимней скользкости, сужения проезжей части снежными валами и других причин, способствующих совершению ДТП, выбирайте скорость, соответствующую дорожным условиям, выдерживайте безопасную дистанцию, заранее тормозите перед пешеходными переходами и светофорами.

**ГИБДД ММО МВД России
«Каменск-Уральский»**

СУББОТА 16 февраля

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Сыщик». 1 серия (12+)
07.35 Играй, гармонь любимая!
08.20 М/с «Джейк и пираты Нетландии», «Смешарики. Новые приключения»
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Смак (12+)
10.55 Сергей Светлаков. Тот еще пельмень
12.00 Новости
12.15 Золотой век «Сан-Ремо»
13.10 «Ретро FM» представляет: звезды «Сан-Ремо» в Москве. В перерыве: 15.00 - Новости
16.55 Встречайте: Челентано!

18.00 Новости
18.45 Форт Боярд (16+)
20.15 Чемпионат мира по биатлону. Эстафета. Мужчины
21.30 Время
21.50 Сегодня вечером (16+)
23.35 Невероятные концерты итальянцев в России
00.35 Фестиваль итальянской песни «Сан-Ремо-2013»
04.15 Худ. фильм «Ханна Монтана. Кино» (12+)

Россия

05.10 Худ. фильм «Вам телеграмма...»
06.35 Сельское утро
07.05 Диалоги о животных
08.00 Вести. Вести-Урал
08.20 Военная программа
08.50 Планета собак
09.25 Субботник
10.05 СГТРК. Национальное достояние. Газпром - 20 лет, 10.35 - Вести. Интервью, 10.45 - Авто. Вести
11.00 Вести. Вести-Урал
11.20 Дежурная часть
11.55 Честный детектив (16+)
12.25 Х/ф «Искушение» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.30 Погоня
15.30 Субботний вечер
17.00 Десять миллионов
18.05 Худ. фильм «Любовь на два полюса» (12+)
20.00 Вести
20.45 Х/ф «Зимний вальс» (12+)
00.30 Худ. фильм «Подруги» (12+)
02.25 Худ. фильм «Автоответчик. Удаленные сообщения» (16+)

НТВ

05.40 Т/с «Агент особого назначения» (16+)
07.25 Смотр
08.00 Сегодня
08.15 Золотой ключ
08.45 Жилищная лотерея
09.25 Готовим
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога (16+)
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Версия» (16+)
15.10 Своя игра
16.00 Следствие вели (16+)
17.00 Т/с «Одиссея сыщика Гурова» (16+). В перерыве: 19.00 - Сегодня
21.10 Русские сенсации (16+)
22.10 Ты не поверишь! (16+)
23.10 Луч Света (16+)
23.40 Реакция Вассермана (16+)
00.15 Школа злословия (16+)
01.00 Худ. фильм «Одиночка» (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
06.30 Худ. фильм «Куда исчез Фоменко?»
08.00 Полезное утро
08.30 Мультфильмы
09.30 Худ. фильм «Один шанс из тысячи» (16+)
11.00 Худ. фильм «Граф Монтенегро» (16+)
13.30 Анекдоты (16+)
14.00 Улетные животные (16+)
15.00 Дорожные войны (16+)
16.00 Худ. фильм «Прорыв» (16+)
17.45 Анекдоты (16+)
18.15 Розыгрыш (16+)
20.00 КВН (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00+100500(18+)
23.30 Автошкола (16+)
00.30 Стыдно, когда видно! (18+)
01.00 Улетные животные (16+)
01.30 Худ. фильм «Граф Монтенегро» (16+)
03.40 Т/с «Отряд «Антитеррор»-4» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
09.15 Худ. фильм «Русалочка» (12+)
11.00 Худ. фильм «Новый свет» (12+)
13.45 Худ. фильм «Бэтмен и Робин» (12+)
16.15 Вечор (16+)
16.45 Желаем счастья! (12+)
17.15 Худ. фильм «Библиотекер-3. Проклятие чаши Иуды» (12+)
19.00 Худ. фильм «Ночной дозор» (12+)
21.30 Худ. фильм «Дневной дозор» (12+)
00.30 Худ. фильм «Ученик Мерлина» (16+)
04.15 Худ. фильм «Русалочка» (12+)

СТС

06.00 Мультфильмы «Малыш и Карлсон», «Карлсон вернулся», «Котенок по имени Гав»
07.30 М/с «Монсуно», «Чаплин», «Куринный городок» (6+)
08.30 Вечор (16+)
09.00 М/с «Король Лев. Тимон и Пумба», «Том и Джерри» (6+)
10.15 Худ. фильм «Бэйб. Поросенок в городе» (6+)
12.00 Т/с «Однажды в сказке» (12+)
13.50 Худ. фильм «Клад» (12+)
16.00 Желаем счастья! (12+)
16.30 6 кадров (16+)
17.40 Мультфильм «Илья Муромец и Соловей-разбойник» (12+)
19.10 Худ. фильм «Каспер» (6+)
21.00 Худ. фильм «Двое. Я и моя тень» (12+)
23.00 История российского юмора (16+)
00.00 МясорУПка (16+)
01.00 Худ. фильм «Фламандская доска» (16+)
03.00 Худ. фильм «Арабеска» (16+)
05.00 Т/с «Тайны Смолвиля» (12+)

TNT

07.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.25 Путеводитель (16+)
09.35 Время по компасу (16+)
10.00 Школа ремонта (12+)
11.00 Два с половиной повара (12+)
11.30 Женская лига (16+)
12.00 Дурнушек.net (16+)
12.30 Comedy woman (16+)
13.30 Комеди клуб (16+)
14.30 Битва экстрасенсов (16+)
15.30 СуперИнтуиция (16+)
16.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
18.30 Comedy woman (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Муз. пауза (16+)
20.00 Боевик «Шерлок Холмс» (12+)
22.25 Комеди клуб
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Триллер «Идеальный побег» (16+)
02.20 Дом-2. Город любви (16+)
03.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
05.50 Т/с «Саша + Маша»
06.00 Т/с «айКарли» (12+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - док. фильм «Звездная жизнь» (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - худ. фильм «Дунечка» (12+), 10.30 - Собака в доме, 11.00 - док. фильм «Звездные истории» (16+), 12.00 - Города мира, 12.25 - худ. фильм «Я ненавижу день святого Валентина» (16+), 14.10 - Спросите повара, 15.10 - Красота требует! (16+), 16.10 - худ. фильм «Удиви меня» (16+), 18.00 - т/с «Отчаянные домохозяйки» (16+), 18.50 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Великолепный век» (12+), 20.50 - Жены олигархов (16+), 22.50 - Одна за всех (16+), 23.30 - худ. фильм «Любовники» (16+), 01.35 - док. фильм «Звездные истории» (16+), 02.35 - т/с «Пророк» (12+), 04.35 - док. фильм «Публичные драмы» (16+), 05.05 - Красота требует! (16+), 06.00 - док. фильм «Профессии» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.20 - Акцент (16+), 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Работать, как звери (16+), 07.55 - х/ф «Деловые люди» (12+), 09.30 - Рим-ТВ. Комильфо, Визит, Панорама (16+), 11.30 - Мегадром. Новости кино и видеоигр (16+), 12.00 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 12.30 - Национальное измерение (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 15.05 - Все о загородной жизни (12+), 15.30 - УГМК. Наши новости (16+), 15.45 - Культура (16+), 15.55 - Инновации (16+), 16.05 - Интернет (16+), 16.15 - Работать, как звери (16+), 16.45 - Вестник евразийской молодежи (16+), 17.05 - Кривое зеркало. Лучшее (16+), 19.00 - События. Итоги недели (16+), 20.00 - Кубок губернатора по прыжкам на лыжах с трамплина (6+), 20.30 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 21.30 - Что делать? (16+), 22.10 - IDетектив (16+), 22.40 - Контрольная закупка (12+), 23.00 - х/ф «Невыносимая легкость бытия» (18+)

Спорт

07.00 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.15 - Вести.ru. Пятница, 09.45 - Диалоги о рыбалке, 10.15 - Моя планета, 10.30 - В мире животных, 11.00 - Вести-Спорт, 11.15 - Индустрия кино, 11.45 - х/ф «Снайпер-3» (16+), 13.30 - IDетектив (16+), 14.00 - Вести-Спорт, 14.15 - Биатлон. Чемпионат мира. Эстафета. Женщины, 16.00 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 17.30 - Вести-Спорт, 17.45 - Битва титанов. Суперсерия-72, 18.40 - Легенда № 17, 20.55 - Футбол. Кубок Англии. 1/8 финала. «Арсенал» - «Блэкберн», 22.55 - х/ф «Бой с тенью-2. Реванш» (16+), 01.25 - Вести-Спорт, 01.45 - х/ф «Бой на смерть» (16+), 03.45 - Индустрия кино, 04.15 - Эверест. Смерть за мечту, 06.05 - Моя планета

МКУ «Центр компенсаций и субсидий МО «Каменский городской округ»

Осуществление функций социальной поддержки отдельных категорий, предоставление компенсаций расходов, субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Начальник - Ольга Викторовна Топнева; зам. начальника - Татьяна Сергеевна Корелина. Часы личного приема граждан: вторник - с 9.00 до 11.00, четверг - с 14.00 до 16.00.

Адрес: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 а; тел./факс: 370-580, бухгалтерия: 370-590. Часы работы: понедельник-четверг: с 8.00 до 17.00; пятница: с 8.00 до 16.00; перерыв на обед: с 12.00 до 12.48. Обращаем внимание на изменение номеров телефонов учреждения!

Уважаемые жители Каменского района - получатели компенсаций и субсидий!
МКУ «Центр компенсаций и субсидий МО «Каменский городской округ» информирует: в связи со сменой управляющей компании, невыплаченные суммы компенсаций и субсидий (январь, февраль 2013 г.) будут выплачиваться по мере поступления информации от управляющей компании.

МКУ «ЦКС»

ВОСКРЕСЕНЬЕ 17 февраля

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Сыщик». 2 серия (12+)
07.40 Служу Отчизне!
08.15 М/с «Аладдин», «Смешарики. Пин-код»
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Худ. фильм «Крепкий орешек» (12+)
12.45 Худ. фильм «Крепкий орешек-2» (12+)
15.00 Новости
15.20 Худ. фильм «Крепкий орешек. Возмездие» (12+)
17.40 Чемпионат мира по биатлону. Масс-старт. Женщины
18.35 Худ. фильм «Крепкий орешек-4» (12+)
21.00 Воскресное Время
22.00 КВН. Высшая лига (16+)
00.00 Познер (16+)
01.00 Фестиваль итальянской песни «Сан-Ремо-2013». Финал

Россия

05.40 Комедия «Неподдающиеся»
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
11.00 Вести
11.10 Городок
11.45 Худ. фильм «Лучший друг семьи» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести, Вести-Урал
16.15 Смеяться разрешается
18.10 Фактор А
20.00 Вести
21.30 Худ. фильм «Мечтать не вредно»
23.30 Воскресный вечер (12+)
01.20 Комедия «Отдамся в хорошие руки» (16+)
03.40 Комната смеха

Коллектив МКУ «Управление заказчика по Каменскому городскому округу» поздравляет с юбилеем начальника учреждения Нину Васильевну Федосееву!

Поздравляем с Днем рождения И желаем, чтоб забот Было меньше, а везенье Множилось из года в год. Чтоб здоровье и богатство В дом стекалось к Вам рекой, Чтобы в нем Вас постоянно Мир встречал бы и покой.

НТВ

06.05 Т/с «Агент особого назначения» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото
08.45 Их нравы
09.25 Едим дома
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
10.55 Чудо техники (12+)
11.25 Поедем, поедим!
12.00 Дачный ответ
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Гражданка начальница. Продолжение» (16+)
17.20 Очная ставка (16+)
18.20 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня. Итоги
20.00 Чистосердечное признание (16+)
20.35 Центральное телевидение (16+)
21.30 Железные леди (16+)
22.20 Худ. фильм «Гость» (16+)
00.20 Худ. фильм «Фрост против Никсона» (16+)
02.45 Дикий мир
03.15 Т/с «Закон и порядок» (16+)
05.10 Кремлевские похороны (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
06.20 Худ. фильм «Один шанс из тысячи» (16+)
08.00 Полезное утро
08.30 Мультфильмы
09.00 Т/с «Даша Васильева» (16+)
13.30 Анекдоты (16+)
14.00 Улетные животные (16+)
15.00 Дорожные войны (16+)
16.00 Худ. фильм «Поцелуй пащих ангелов» (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
18.30 Розыгрыш (16+)
20.00 КВН (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 +100500 (18+)
23.30 Автошкола (16+)
00.30 Стыдно, когда видно! (18+)
01.00 Улетные животные (16+)
01.30 Худ. фильм «Война драконов» (16+)
03.20 Т/с «Отряд «Антитеррор»-4» (16+)
04.20 Вызывающее видео (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
10.15 Худ. фильм «Снегурочка»
12.00 Т/с «По ту сторону волков» (12+)
16.00 Худ. фильм «Дневной дозор» (12+)
19.00 Т/с «Пятая стража» (12+)
23.00 Худ. фильм «Бэтмен и Робин» (12+)
01.30 Худ. фильм «Новый свет» (12+)
04.15 Худ. фильм «Снегурочка»

СТС

06.00 Мультфильмы «Заколдованный мальчик», «Возвращение блудного попугая»
07.30 М/с «Монсуно», «Чаплин», «Куриный городок» (6+)
08.30 Телевизионные портреты (12+)
08.50 Советы от авторитетов (12+)
09.00 Галилео
10.00 М/с «Том и Джерри» (6+)
10.10 Худ. фильм «Каспер» (6+)
12.00 Снимите это немедленно! (16+)
13.00 История российского юмора (16+)
14.00 Худ. фильм «Капитан Рон» (12+)
16.00 Вечор (16+)
16.30 6 кадров (16+)
17.00 Худ. фильм «Двое. Я и моя тень» (12+)
19.00 Нереальная история (16+)
20.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.00 Худ. фильм «Миссия Дарвина» (16+)
03.05 Худ. фильм «Свидание вслепую» (16+)
05.00 Т/с «Тайны Смолвиля» (12+)

TNT

07.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
08.55 Лотерея «Спортлото 5 из 49» (16+)
09.00 Лотерея «Золотая рыбка» (16+)
09.25 Путеводитель (16+)
09.35 Время по компасу (16+)
10.00 Школа ремонта (12+)
11.00 Про декор (12+)
11.30 Два с половиной повара. Открытая кухня (12+)
12.00 Док. фильм «Любовь без тормозов» (16+)
13.00 Переагрузка (16+)
14.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
14.30 Боевик «Шерлок Холмс» (12+)
17.00 Боевик «Медальон» (16+)
18.55 Комеди клуб (16+)
19.30 Диалог (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Битва экстрасенсов (16+)
21.00 Т/с «Моими глазами» (16+)
22.30 Наша Russia (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Худ. фильм «Дурман любви» (16+)
02.30 Дом-2. Город любви (16+)
03.30 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
05.55 Необъяснимо, но факт (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - док. фильм «Звездная жизнь» (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Одна за всех (16+), 08.40 - док. фильм «Практическая магия» (16+), 09.40 - худ. фильм «Ванька», 11.40 - т/с «Великолепный век» (12+), 13.30 - Мужская работа, 14.00 - худ. фильм «Большие надежды» (16+), 18.00 - т/с «Отчаянные домохозяйки» (16+), 18.45 - Одна за всех (16+), 19.00 - худ. фильм «Полное дыхание» (16+), 21.10 - Жены олигархов (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - худ. фильм «Ускользающая Любовь» (16+), 01.25 - док. фильм «Звездные истории» (16+), 02.25 - т/с «Пророк» (12+), 04.25 - док. фильм «Модные диктаторы» (16+), 05.00 - Красота требует! (16+)

ОТВ

06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - Акцент (16+), 06.30 - Работать, как звери (16+), 07.50 - х/ф «Сердце бьется вновь» (12+), 09.30 - Рим-ТВ. Комильфо, ЧП, Панорама (16+), 11.30 - Четверо против одного, 12.25 - Патрульный участок. На дорогах (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.30 - х/ф «Сердце бьется вновь» (12+), 15.15 - Уральская игра (16+), 15.45 - Парламент (16+), 15.55 - Образование (16+), 16.05 - Спорт (16+), 16.15 - Наследники Урарту (16+), 16.30 - Горные вести (16+), 16.45 - Прокуратура. На страже закона (16+), 17.00 - Погода на «ОТВ» (6+), 17.05 - Мировые битвы экстрасенсов (16+), 09.70 - Рим-ТВ. Панорама, Визит (16+), 19.50 - х/ф «Ночные забавы» (16+), 22.20 - События. Итоги недели (16+), 23.20 - Город на карте (16+), 23.35 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 00.05 - Четвертая власть (16+), 00.40 - Авиарево (12+), 01.00 - Секреты стройности (12+), 01.20 - х/ф «Невыносимая легкость бытия» (18+)

Спорт

07.00 - В мире животных, 07.30 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.15 - Моя рыбалка, 09.40 - Язь против еды, 10.15 - Моя планета, 10.40 - Страна спортивная, 11.05 - Вести-Спорт, 11.15 - АвтоВести, 11.35 - Биатлон. Чемпионат мира. Эстафета. Мужчины, 13.25 - Сноуборд. Кубок мира. Сноуборд-кросс, 14.55 - Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. «Локомотив» (Новосибирск) - «Динамо» (М), 16.45 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 18.10 - Полигон, 19.10 - Биатлон, 19.50 - Биатлон. Чемпионат мира. Масс-старт. Мужчины, 20.45 - Вести-Спорт, 20.55 - Футбол. Чемпионат Англии. «Ливерпуль» - «Суонси», 22.55 - Футбол.ru, 23.50 - Футбол. ЦСКА (Россия) - «Норшелланн» (Дания), 01.55 - Картавый футбол, 02.15 - Вести-Спорт, 02.30 - Сноуборд. Мировой тур. Гран-при России, 03.35 - х/ф «Черный пес» (16+), 05.20 - Моя планета

Акция

«АРМЕЙСКИЙ АЛЬБОМ»
Уважаемые читатели! До 18 февраля редакция газеты «Пламя» принимает армейские снимки ваших родных и близких, а также рассказы об их службе. Все фотографии будут напечатаны на страницах газеты в праздничном номере в честь Дня защитника Отечества. Ждем ваших писем на электронный адрес vestiural@ngs.ru и по почте: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а».

Участвуйте в акции «Армейский альбом», сделайте сюрприз вашим защитникам, ведь такое внимание их обязательно порадует.

Пенсионный фонд сообщает

НОВЫЕ РАЗМЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ДОПЛАТЫ

В 2013 г. пенсионерам Свердловской области установлены новые размеры федеральной социальной доплаты.

Напомним, что с 1 января 2010 г. федеральная социальная доплата устанавливается всем неработающим пенсионерам, если общая сумма их материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте РФ. При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, дополнительное материальное обеспечение и другие меры социальной поддержки, установленные законодательством субъектов РФ в денежном выражении.

Величина прожиточного минимума пенсионеров в целях установления социальной доплаты к пенсии устанавливается 1 раз в год и не подлежит пересмотру в течение года, на который она установлена. В Свердловской области для расчета федеральной социальной доплаты с 1 января 2013 г. в соответствии с Законом Свердловской области от 29.10.2012 г. №

85-03 «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Свердловской области на 2013 г.» прожиточный минимум установлен в размере 6131 рубль в месяц.

С 1 января 2013 г. пенсионерам Свердловской области, которым в 2012 г. была установлена федеральная социальная доплата, перерасчет размера доплаты, исходя из нового прожиточного минимума, произведен в автоматическом порядке на основании сведений, имеющихся в распоряжении органов ПФР, и сведений, представленных органами социальной политики.

Тем гражданам, у которых право на получение федеральной социальной доплаты в связи с увеличением прожиточного минимума возникло впервые, необходимо обратиться в территориальное управление ПФР с соответствующим заявлением. Отметим, что федеральная социальная доплата в данном случае будет установлена с 1 числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления.

Получить более подробную информацию об установлении федеральной социальной доплаты и подать заявление можно в Управление ПФР в г. Каменске-Уральском и Каменском районе по адресу: ул. Строителей, 27, каб. №2, 5, 16, 19, 20. Справки по телефонам: 34-89-54, 34-89-57.

Управление социальной политики информирует

ОБ ОБЛАСТНОМ МАТЕРИНСКОМ (СЕМЕЙНОМ) КАПИТАЛЕ

Согласно Закону Свердловской области №86-03 от 20.10.2011 г. «Об областном материнском (семейном) капитале» областной капитал устанавливается в размере 100 000 руб. и индексируется с 1 января текущего года один раз в год.

Областной материнский (семейный) капитал предоставляется гражданам РФ, проживающим на территории Свердловской области не менее одного года непосредственно перед рождением (усыновлением) ребенка, в связи с рождением которого предоставляется областной материнский (семейный) капитал, являющимся женщиной, родившей (усыновившей), начиная с 1 января 2011 г., третьего или последующих детей, имеющего (имеющих) гражданство РФ; мужчиной, являющимся единственным усыновителем третьего ребенка или последующих детей, имеющего (имеющих) гражданство РФ, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу, начиная с 1 января 2011 г.

Распоряжение средствами (частью средств) областного материнского (семейного) капитала осуществляется не ранее, чем по истечении 2 лет со дня рождения (усыновления) ребенка, в связи с рождением которого предоставляется областной материнский (семейный) капитал. Распорядиться средствами областного материнского (семейного) капитала возможно в полном объеме либо по частям по одному или нескольким направлениям: на приобретение (строительство) жилого помещения; на строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства; на оплату платных образовательных услуг.

Для подачи заявления на областной материнский (семейный) капитал необходимо обратиться в Управление социальной политики по г. Каменску-Уральскому и Каменскому району по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Строителей, 27, каб. №9. Часы приема: понедельник: 9.00 - 17.30; среда: 9.00 - 15.00; четверг: 9.00 - 12.00; пятница: 9.00 - 15.00, перерыв: 12.30 - 13.30. При себе иметь следующие документы: паспорт заявителя; свидетельство о рождении детей и ксерокопии данного документа, иные документы, в соответствии с федеральным законодательством подтверждающие рождение и регистрацию детей, а также принадлежность к гражданству РФ ребенка, в связи с рождением которого возникло право на областной материнский (семейный) капитал. Справка, заверенная подписью должностного лица, ответственного за регистрацию граждан по месту пребывания и по месту жительства, подтверждающая место жительства заявителя.

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа доводит до сведения плательщиков арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, что с 1 января 2012 г. изменились реквизиты по перечислению денежных средств, а именно код бюджетной классификации «по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также по средствам от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков» КБК: 010 1 11 05012 04 0000 120.

Обращаем ваше особое внимание при заполнении платежных документов, так как в случае указания неверного КБК денежные средства за аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, будут зачисляться Управлением федерального казначейства по Свердловской области на КБК «Невыясненные поступления».

По вопросам арендной платы за земельные участки обращаться в Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа по адресу: Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а (каб. №14, тел. 32-31-55, 32-50-40).

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СОЦИАЛЬНЫХ ПОСОБИЙ И КОМПЕНСАЦИЙ

В соответствии с действующим законодательством получатели социальных пособий и компенсаций обязаны своевременно извещать Управление социальной политики о наступлении обстоятельств, влекущих прекращение выплаты ежемесячных пособий.

Так, например, выплата ежемесячного пособия на пользование платными услугами телевизионного вещания, выплата ежемесячного пособия на пользование услугами проводного радиовещания, выплата ежемесячного пособия на пользование услугами местной телефонной связи прекращается, если перестали соблюдаться условия осуществления выплаты данных пособий.

Согласно Закону Свердловской области № 190-03 «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» областными льготниками (ветеранам труда, труженикам тыла) назначаются ежемесячные пособия на пользование платными услугами телевизионного вещания, проводного радиовещания, местной телефонной связи при условии, что они являются пользователями названных услуг.

Зачастую льготники расторгают договор на пользование услугами телевизионного вещания, проводного радиовещания, местной телефонной связи, при расторжении договора указанные лица утрачивают право на данное пособие. Для избежания переплат средств областного бюджета, при расторжении договора льготник обязан незамедлительно сообщить об указанном факте в Управление социальной политики путем подачи личного заявления о прекращении выплаты. Дополнительно информируем, что в случае излишне выплаченных пособий, при нарушении условий осуществления выплаты Управления принимает меры по взысканию денежных средств вплоть до обращения в судебные органы.

Также необходимо сообщать в Управление в изменениях, влияющих на выплату пособий: об установлении группы инвалидности, смене адреса, фамилии, имени, отчества, счета для получения пособий в отделениях банка.

По указанным вопросам обращаться в отдел социальных гарантий и льгот Управления социальной политики по г. Каменску-Уральскому и Каменскому району: ул. Строителей, 27, каб. №22, 24; прием ведется по следующему графику: понедельник: 9.00 - 17.30; среда: 9.00 - 15.00; четверг: 9.00 - 12.30; пятница: 9.00 - 15.00. Технологические перерывы: 10.30 - 10.45; 15.30 - 15.45; перерыв на обед: 12.30 - 13.30. Тел. для справок: 35-33-06, 35-33-04, 35-33-07.

Дельный отдых

«В гостях у Ветра и Вьюги»

Так называлось музыкально-эстетическое развлечение, которое организовали воспитатель Сипавского детского сада Л.А. Тараданова и музыкальный работник Н.В. Вязникова.

Хозяевами развлекательной программы стали Ветер и Вьюга. Вместе с воспитанниками старшей группы они устроили представление для родителей и гостей. Роль Вьюги исполнила библиотекарь, а Ветра — Любовь Александровна. Дети исполнили песенки и рассказывали стихи. Всю ловкость и смелость ребята показали в зимних видах спорта. А веселая эстафета «Лесные жители» очень порадовала родителей — дети с помощью загадок изображали лесных зверей. Интересную музыкальную инсценировку показали воспитанники по русской народной сказке «Теремок». В благодарность от Ветра они получили сладкое лакомство — мороженое. Вьюга рассказала ребятам и взрослым о пользе чтения и вручила родителям памятку «Зачем ходить в библиотеку?» После мероприятия родители с детьми выбрали интересные, красочные книги, а ребята стали полноправными читателями дошкольного абонемента.

Сипавская библиотека приглашает всех жителей села в библиотеку, где каждый обязательно найдет книгу по душе. Надеюсь на совместное сотрудничество с организациями на территории Сипавской администрации.

О.А. Загвоздина, библиотекарь Сипавской библиотеки

Письма читателей

ВETERАНЫ ДРУЖАТ СО СПОРТОМ

Наши ветераны — пример для подражания для спортивной молодежи, ведь они посещают ФОК, увлекаются настольным теннисом.

Большим стажем и яркими достижениями заслужили звание ветерана Л.И. Емельянов, он увлекается не только настольным теннисом, но занимается и в других секциях. Леонид Иванович — очень дисциплинированный, скромный, уважаемый товарищ в коллективе спортсменов. Так отзывался о нем директор ФОКа А.В. Устинов. Л.И. Емельянов занимается легкой атлетикой. У него множество дипломов, грамот, кубков. Например, в 2011 г. он занял 1 место по настольному теннису. Спортом Леонид Иванович занимается больше 40 лет, сейчас ему 72 года, и спорт только на пользу. Когда Позарихинский ФОК закрыли на ремонт, Леонид Иванович ходил пешком в город на занятия по настольному теннису. Словоохотливый ветеран поделился со мной воспоминаниями о любимом теннисе, о том, что он занимал первые места среди молодежи, что знает всех тренеров. Вспоминая и радуясь успехам, в глазах Леонида Ивановича сверкают искорки, лицо озаряет веселая улыбка, вместе с ним радуется маленькая любимая внучка Света.

Г.В. Симонова, председатель Совета ветеранов Позарихинской администрации

«ДЕНЬ ПЕРВОГО АВТОМОБИЛЯ»

29-30 января в Клевакинском детском саду и ДК была проведена игровая программа «Первый автомобиль».

Для детей дошкольного и школьного возраста были разработаны различные конкурсы и эстафеты. Ребята с удовольствием отгадывали загадки, играли с «инспектором Рублевской», отвечали на вопросы, собирали мозаику из знаков дорожного движения, рисовали будующие машины. В конце мероприятия дети были награждены сладкими призами и канцелярскими принадлежностями. В проведении мероприятия мне помогла практикантка по физической культуре Лидия Созыкина.

Ксения Мальцева, библиотекарь Клевакинской библиотеки

МЕДИЦИНА — ИХ ПРИЗВАНИЕ

В 1983 г. в Новобьютскую больницу по направлению приехали молодые специалисты Тагир Закирович и Канзия Галимзяновна Камалова, а также Ольга Белоусова.

Тагира Закировича назначили главным врачом больницы. Это очень ответственно, коллектив был большой. И лечебная работа, и хозяйственные проблемы, и чтоб лечение соответствующее получали и были накормлены — за все приходилось ему отвечать. Также приходилось решать проблемы с финансированием — непосредственно обращаться в районный отдел к Л.А. Юдинцевой. Конечно, были понимание и помощь. Или было такое, когда не отапливался поселок, в больнице был холод, больных в стационаре было много. Тогда обратились к Беляеву М.С., Булычевой В.И., они приехали, оценили ситуацию, и вопрос с отоплением поселка был решен. Да, много всяких сложных проблем приходилось решать. Позже в больнице открыли соотделение, хлопот прибавилось. Одинокие, бездомные, брошенные люди требовали специального ухода и заботы. Были трудности, может, что-то не совсем получалось, но под руководством Тагира Закировича больница работала. Теперь у нас ОВП, и это сейчас все отложено, а сначала было все новое, непредвиденное. Но и эти трудности были преодолены.

Канзия Галимзяновна стала педиатром. Детство — это очень сложно и ответственно. Это работа и в отделении, и на участке, и фельдшером в фельдшерских пунктах Барабаново, Сипаво, Пирогово. Когда Канзия Галимзяновна начала работать, патронажной медсестрой работала Валентина Николаевна Рамазанова. Работы хватало: патронаж, прививки, медосмотры. Тогда детских учреждений было много: в Окулово — детский сад, ясли, в Сипаво — средняя школа, детский комбинат, в Новом Быту — школа, детский сад. Надо всех посмотреть, планы составить, работы хватало. В 1993 г. патронажной медсестрой стала работать Гульнара Марковна Козина. Они с Канзией Галимзяновной работали до 2006 г. И вот новое в медицине — общие врачебные практики. Канзия Галимзяновна стала врачом ОВП. Гульнара Марковна тоже перешла в ОВП. Коллектив небольшой, но все со своим характером. Конечно, начинать было сложно, все новое. Участок большой: Пирогово, Барабановское, Сипаво. Хлопот прибавилось: это и дети (надо с ними работать), и беременные женщины (надо, чтоб на учет встали и вовремя сдали анализы, и обследования посещали). А еще есть люди неработающие, пьющие — с ними проблем хватает, надо всех куда-то пристроить. Много сложностей, много хлопот. Ну, а сейчас, в общем, все отложено. Канзия Галимзяновна со своими помощницами Л.Н. Шолоховой, Н.И. Белоусовой, Г.М. Козиной стараются, чтобы население получило своевременную квалифицированную помощь.

Ольгу Александровну Чукавину после окончания училища назначили фельдшером «скорой». Это очень ответственный и тяжелый труд. Один на один с больными. Надо разобраться, поставить правильный, точный диагноз. Были очень сложные случаи — кровотечения, травмы. А дети? С ними еще сложнее. Ольга Александровна со всем справлялась. Может, были и неудачи, но она трудолюбивая, ответственная, училась, советовалась, работала, и больные ее благодарили. Сейчас Ольга Александровна вот уже пять лет работает фельдшером ОВП. Это тоже нелегко — работа с пациентами, диспансеризация, а какая отчетность, сколько требований.

Вот и пролетели 30 лет, сколько событий, сколько людских судеб прошло за эти годы! И Тагир Закирович, Канзия Галимзяновна, и Ольга Александровна, наверное, всегда помнят, как они начинали свой трудовой путь. И помнят коллектив, в котором начинали работать. Коллектив у нас был очень дружный, доброжелательный, всегда помогали и советом, и делом, а добро надо помнить. Я желаю им творческих успехов в их благородном труде, здоровья, удачи, счастья им и их дружным семьям.

З.И. Журавлева, проработавшая в больнице 50 лет



Уроки красоты

ОТ УГРЕЙ И РУБЦОВ

Прежде всего, нужно правильно питаться, исключить «химию», не есть ничего жирного и жареного. Хорошо помогает калина. Надо протирать ею лицо два раза в день. Следы и рубцы от угрей обычном лечению практически не поддаются. Нужно почистить организм сорбентом одуванчика. 1 ст.л. корня заварите 1 ст. воды. Поварите 5-7 минут и принимайте по 1\2 ст. 3 раза в день до еды. И обязательно следите за питанием. Ничего жирного, жареного, острого, сладкого. Исключите продукты, влияющие на печень.

Если на сок калины появится реакция на коже, то его требуется разводить водой 1:1, а если нет, то заморозьте ягоды и каждый день протирайте лицо.

При послеугревых рубцах: в 1 ч.л. персикового или абрикосового масла добавьте 2 капли эфирного масла розмарина и по капле масел гвоздики, мяты перечной и лаванды. Втирайте смесь в проблемные участки кожи 2-3 раза в день.

Для избавления от пятен после угрей: втирайте в проблемные участки кожи аптечное касторовое масло, тоже 2-3 раза в день.

ЧТОБЫ ЛОКТИ БЫЛИ НЕЖНЫМИ

Если на локтях кожа сухая и потемневшая, ее может прекрасно отбелить и размягчить сок лимона. Нужно отрезать по кружочку толщиной в 1 см на каждый локоть, приложить к грубой коже, обернуть пленкой, а сверху замотать полотенцем. Компресс накладывать на 20 минут, а затем промыть локти теплой водой и помассировать пальцами, предварительно окупав их в оливковое масло. После первого же компресса кожа на локтях посветлеет и станет мягче. А через неделю ежедневных процедур и вовсе станет нежной.

Плохая привычка – на коже морщинка

Привычка тереть глаза – главная причина появления морщинок вокруг них. Если у вас зачесались глаза, лучше закапать специальные капли, которые удалят загрязнение, а заодно снимут воспаление и увлажнят слизистую.

Привычка подпирать подбородок рукой способствует появлению губных и окологубных морщинок. А любительницы смотреть на экран телевизора снизу вверх (особенно те, кто лежит при этом на полу) рискуют получить раньше времени морщины на лбу – следите за собой, даже когда смотрите кино.

Не соответствующая вашему типу кожи косметика, какой бы дорогой она ни была, равносильна ядовитому веществу. Особенно вредно использовать неправильно подобранную пудру, которая сушит и обезвоживает кожу.

Курение – еще одна причина, из-за которой кожа теряет влагу. К тому же от сопровождающего курение вытягивания губ вокруг них возникают морщинки.

Привычка ложиться спать, не сняв макияжа, помимо кучи других минусов, является причиной появления пигментных пятен, а также нездорового цвета кожи. Поэтому, какой бы уставшей вы не вернулись домой, снимите макияж и увлажните кожу.

СЕКРЕТ КРАСИВЫХ ВОЛОС

Мыть голову нужно только теплой водой, лучше кипяченой, а ополаскивать прохладной. Горячая вода стимулирует выделение подкожного жира.

Не смывать шампунь сразу – подождать минут 5, а потом волосы ополоснуть водой, подкисленной лимонным соком.

Сушить волосы лучше под струей холодного воздуха, чтобы не раздражать сальные железы, слегка приподнимая щеткой волосы у корней. Это сохранит структуру волос и придаст им объем.

Кондиционеры в своем составе содержат жир, поэтому от них лучше отказаться и использовать травяные отвары. Заварить 2 ст.л. зверобоя, ромашки (людям с темными волосами лучше использовать кору дуба) и тысячелистника. Настоять в 2 л кипяченой воды 1 час, процедить, добавить еще 0,5 л воды и ополоснуть этим составом волосы после мытья.

Легкий массаж способствует притоку кислорода к коже головы и помогает избавиться от излишков кожного жира. Наклоняя голову вправо-влево, щеткой с натуральной щетиной расчесывайте волосы в разных направлениях.

КОНЬЯК

ПРОТИВ ОБЛЫСЕНИЯ

Вернуть роскошную шевелюру поможет мазь на коньяке. Разотрите в кашку по 100 г лука и чеснока, добавьте 200 мл коньяка. Втирайте состав в кожу головы каждый день. Через 20-30 минут смойте. Когда на голове появятся светлые волоски, сбейте их и продолжайте лечение. Позднее вырастут другие, естественного цвета.

ВЫБОР ДУХОВ

Не выбирайте духи рано утром – нос лучше улавливает запахи в послеобеденные часы. Обильная пища и сигаретный дым сильно влияют на обоняние, так что старайтесь не курить перед тем, как отправиться в парфюмерный магазин.

Надушите тыльную сторону ладони (перед этим убедитесь, что руки не пахнут ни мылом, ни другими духами) и вдохните запах с расстояния. Сделайте несколько коротких вдохов и затем «забудьте» о духах на время, чтобы оценить ощущения.

Большинство ароматов строится по принципу пирамиды: запах раскрывается постепенно от легких нот к более глубоким. Так что не судите по первому впечатлению.

Не пробуйте сразу много запахов – трех для одного раза будет более чем достаточно.

Визажист советует

При выборе туши ориентируйтесь на эффект: объем, удлинение, водостойкость, естественный вид. Для чувствительной слизистой надо выбирать гипоаллергенную тушь. Кстати, помните о том, что тушь можно использовать 2-3 недели, а потом менять.

Для губ лучше всего использовать бальзам-уход (не имеющий цвета). Мамады лучше выбирать увлажняющие. При выборе помады ориентируйтесь на цвет губ: холодный у них оттенок или теплый.

Для глубоких глаз лучше всего подойдет желто-коричневая гамма теней, для зеленых глаз – красно-коричневая, для карих – как и для зеленых или светлый холодный оттенок, чтобы цвет глаз был жгуче-темным. Серые глаза нужно «согреть» розовым цветом.

Румяна подбираются под естественный цвет губ, но при этом они могут быть полупрозрачными или мерцающими. Если на щеках есть воспаления, не используйте розовый цвет румян.

КРАСИМ НОГТИ ЛАКОМ

Чтобы лак равномерно лег на ногти, наносите его в «один присест». Убедитесь, что на кисточке достаточно лака, чтобы разом покрыть всю поверхность ногтя. Если же будете перекрашивать ноготь в несколько подходов, то вряд ли добьетесь желаемого ровного покрытия.

Чтобы продлить жизнь лаку для ногтей, всегда плотно закручивайте крышку и следите за чистотой горлышка – при необходимости протирайте его жидкостью для снятия лака.

Прежде чем покрасить ногти, переверните флакон вверх дном и покатайте его между ладонями. Встряхивать лак нельзя, иначе внутри образуются пузырьки воздуха, из-за которых он может ложиться на ногти неровно. Если лак загустеет, ни в коем случае не разбавляйте его жидкостью для снятия лака или ацетоном – они изменяют структуру лака.

Куда наносить духи?

Дольше всего аромат сохраняется на так называемых точках пульсации – сгибах рук, запястьях, под коленками, на шее. Одежда также очень хорошо хранит запах – особенно натуральные ткани и мех. Но парфюм стоит наносить только на изнанку и швы одежды, чтобы не оставил на ней пятен. Старинная традиция брызгать на платки и перчатки в наши дни неоправданно забыта. И очень зря – даже один «душистый» платок пропитает любимым ароматом шкаф и хранящиеся в нем вещи.

Натуральные средства для зимы

Мед, оливковое масло, жирный творог и яичные желтки помогут смягчить обветренную кожу зимой. Делайте из этих продуктов маски для лица, тела, рук, локтей и стоп.

Добавьте одну столовую ложку меда в ванну с теплой водой. Такое купание не только делает кожу мягкой и гладкой, но и придает сил после тяжелого дня.

Смешайте 2 яичных желтка с 1 ч.л. меда и 2 ч.л. растительного масла – получится отличное лечебное средство для волос. Взбейте смесь и вотрите в кожу головы. Затем укутайте пленкой и полотенцем. Через 15-20 минут промойте волосы с шампунем. Волосы после такой маски будут блестящими, мягкими, их будет легче укладывать.

Новости

ЗЕМЛЯ – АГРАРИЯМ В СОБСТВЕННОСТЬ

В Свердловской области в этом году будет продолжена программа по предоставлению субсидий фермерам на оформление в собственность земельных участков сельскохозяйственного назначения. Соответствующее постановление было принято на заседании Правительства.

Напомним, с прошлого года в регионе начала действовать программа по предоставлению субсидий на возмещение части затрат фермерским хозяйствам при оформлении в собственность используемых ими земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. Процесс оформления требует обязательного межевания земель. Это дорогостоящая процедура. С прошлого года фермерам начали предоставляться субсидии на проведение кадастровых работ. В этом году ставка определена 1000 руб. за один гектар оформленных ими в собственность земельных участков. В 2012 г. крестьянскими (фермерскими) хозяйствами (КФХ) с получением субсидий отмежевано 6 тыс. гектаров, получено субсидий 3268,6 тыс. руб., в т.ч. из областного бюджета – 1889,6 тыс. руб., из федерального – 1379 тыс. руб. В 2013 г. планируется привлечь в собственность КФХ около пяти тысяч гектаров на сумму 4800 тыс. руб.

РАЗВИТИЕ ГАЗИФИКАЦИИ ТЕРРИТОРИЙ

Планируемый из областного бюджета объем финансирования мероприятий по газификации в Свердловской области в 2013 г. составит 1,06 млрд. руб., что в 16,5 раз выше объема областных целевых программ, действовавших в части газификации в 2012 г.

Как сообщил заместитель министра энергетики и ЖКХ Игорь Чикризов, предусмотренные областной казной средства будут направлены на строительство межпоселковых и распределительных газопроводов и газовых сетей на территориях городских округов, городских и сельских поселений в муниципальных районах области.

Мероприятия по газификации, предусмотренные Комплексной программой развития и модернизации жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области, будут осуществляться на территориях 32 муниципальных образований. В течение года здесь запланировано выполнить 56 проектов, 35 из которых – в городской местности и 21 – в сельских населенных пунктах. По словам замминистра, в число этих территорий войдут и самые неблагополучные с точки зрения теплоснабжения потребители муниципалитеты – Белоярский и Каменский городские округа, Дегтярск и Верхотурье. «В результате выполнения программных мероприятий к концу года планируется достичь целевых показателей, предусмотренных программой и ввести в эксплуатацию 317 км газопроводов и газовых сетей. Таким образом, доля сельских населенных пунктов с численностью населения более пяти человек, к которым будет подведен природный газ, достигнет 16,5%, а уровень газификации сетевым природным газом в целом по области – 54%», – отметил Игорь Чикризов.

СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛИ СМОГУТ ЛЬГОТНО СТРАХОВАТЬ ЖИВОТНЫХ

Свердловские аграрии по льготной стоимости смогут с этого года страховать не только объекты в области растениеводства, но и животноводства.

Существенные изменения были внесены в федеральный закон о предоставлении субсидий в вопросах страхования для сельхозпроизводителей. На заседании Правительства Свердловской области было принято областное положение этого закона. Ранее, согласно закону, аграриям в виде субсидий возмещалась часть затрат по страхованию посевов сельскохозяйственных культур, с 1 января 2013 г. введена вторая часть положения – о страховании сельскохозяйственных животных. Таким образом, за каждый вложенный рубль страхового взноса бюджет компенсирует сельхозпроизводителю 50 коп., или 50%. Данная компенсация идет за счет федерального и областного бюджетов на условиях софинансирования. Стоит напомнить, что в прошлом году в Свердловской области было застраховано 48 тысяч гектаров сельхозугодий.

В ОБЛАСТИ РЕШАЮТ КАДРОВУЮ И ЖИЛИЩНУЮ ПРОБЛЕМУ

В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ
Правительством Свердловской области принято постановление, которое позволит во многом решить проблему дефицита квалифицированных кадров на селе и обеспечения жильем молодых специалистов работающих в агропромышленном комплексе. Покупать жилье особым востребованным специалистам будут за счет областного бюджета и работодателей в расчете 50 на 50 процентов.

«В 2013 г. на эти цели в бюджете Свердловской области предусмотрено 50 млн. руб., таким образом, еще 50 млн. руб. должны будут на эти цели потратить сельхозпредприятия региона. Мы планируем, что эта программа позволит нам ежегодно обеспечивать дополнительно жильем до 200 семей. В год по этой программе мы сможем построить по 80-90 домов для специалистов и их семей», – рассказал министр АПК и продовольствия Свердловской области Михаил Копытов. По его словам, работник, которому на эти условия будет приобретено жилье должен будет не менее 10 лет проработать на этом предприятии и возместить в течение этого времени 10% стоимости жилья. По словам Михаила Копытова, такая программа в свое время была предложена союзами агропромышленных предприятий Свердловской области. Работодатели сетовали, что ценные специалисты уезжают из сел, и единственная возможность остановить их – обеспечить жильем.

Стоит отметить, в Свердловской области есть программа «Социальное развитие села», которая предусматривает льготное приобретение жилья для селян. Ежегодно в регионе более двух сот семей получают новое жилье, однако в очереди на него стоят порядка двух тысяч человек.

МОДЕРНИЗАЦИЯ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ БУДЕТ ПРОДОЛЖЕНА В Министерстве общего и профессионального образования Свердловской области обсуди результаты реализации комплекса мер по модернизации системы общего и профессионального образования Свердловской области в 2012 г. и перспектив на 2013 г.

Главная цель – дальнейшее развитие качества образования в условиях реализации новых федеральных государственных стандартов начального и среднего общего образования. Об этом говорил глава ведомства Юрий Биктуганов на заседании коллегии Министерства. Среди приоритетных направлений министр назвал в том числе развитие материально-технической базы образовательных учреждений, приведение в соответствие с современными требованиями состояние зданий и сооружений, подготовку и переподготовку педагогических кадров, обеспечение учебниками всех обучающихся общеобразовательных школ, а также приобретение учебного учебно-лабораторного и компьютерного оборудования. «Важно обеспечить и среднюю заработную плату педагогических работников на уровне среднемесячной зарплаты работников в целом по экономике в Свердловской области. Сегодня мы одни из первых в России достигли этого показателя и не намерены снижать планку», – подчеркнул министр.

Отметим, что в 2012 году на реализацию комплекса мер по модернизации системы образования Свердловской области получила более 1,4 млрд. руб. из федерального бюджета. Эти средства позволили провести модернизацию в 87% школ Свердловской области, оборудовать по одному современному кабинету физики или химии в каждом муниципалитете, обеспечить необходимым оборудованием все начальные школы, провести капитальный ремонт в 144 базовых сельских школах, подготовить к установке оборудования 923 школьные столовые, начатое обучение по специальностям «Тракторист» и «Водитель». Кроме того, в 2012 г. все образовательные учреждения были обеспечены бактерицидными рециркуляторами, что позволило снизить уровень заболеваемости ОРЗ и гриппом у школьников.

В 2013 г. на реализацию комплекса мер в Свердловской области предусмотрено более 865 млн. руб., что позволит завершить обновление технологического оборудования школьных столовых, оборудовать 3-4 кабинета естественно-научного цикла в каждом муниципалитете, значительно сократить количество учреждений, нуждающихся в ремонте, на 100% обеспечить учащихся учебниками, а также создать условия введения новых федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

Поздравляем!

С юбилеем Алексея Максимовича Болтинских, Анну Григорьевну Петрову, Надежду Николаевну Чернышеву, Марию Ивановну Бондареву, Валентину Афонасьевну Булыгину, Василия Александровича Табатчикова, Аляксандра Алексеевича Бердникова, Владимира Ивановича Писцова, Надежду Николаевну Ковалеву, Тамару Ивановну Узких.

Пусть в жизни будет все, что нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, счастье, дружба
И вечно добрая душа.

Колчеданская администрация

С юбилеем Татьяну Сергеевну Дьячкову, Андрея Владимировича

Андрея, Анатолия Алексеевича Карпова, Розу Владимировну Виноградову, Анну Степановну Птицыну, Андрея Ивановича Антонова, Любовь Владимировну Колосову, Вячеслава Васильевича Анашкина, Сергея Петровича Ковалева, Александра Васильевича Шлыкова, Галину Викторовну Сараеву, Евгению Андреевну Бунькову, Вячеслава Жоржовича Тахиева, Сергея Николаевича Шишина.

Желаем счастья, его всегда не хватает,
Достатка — его иметь никогда не мешает.
Здоровья — лишнее не повредит,
И радости, которая всегда молодит!

Травянская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет

С юбилеем Нину Михайловну Бахтереву, Ангелину Ардальоновну Вахрушеву, Александру Ивановну

Падерину.

Желаем здоровья на долгие годы,
Чтоб стороной обходили невзгоды,
Чтоб счастье и радость не знали разлуки,
Чтоб душу согрели вам дети и внуки!

Рыбниковская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет

Лидию Геннадьевну Шайхатарову, Зинаиду Сергеевну Ткачук, Валентину Евгеньевну Соломеину.

Бывают в нашей жизни юбилеи,
Которые нельзя не отмечать,
И потому примите поздравленья
И от души позвольте пожелать:

Пускай лицо улыбка озаряет,
Вы возрасту скажите: «Не спешите!»
А мы вам быть счастливыми желаем,
Желаем этого от всей души!

Сосновская администрация,
Совет ветеранов

@ Кадастровым инженером Рогозиной Юлией Викторовной, квалификационный аттестат №66-12-493, СОГУП «Областной Центр недвижимости» - Филиал «Южное БТИ», т. 8(3439)32-33-10 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Брод, ул. Красноармейская, 29, кадастровый номер 66:12:5101003:136.

Заказчик: Матвеев Сергей Николаевич, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Прокопьева, 7-35.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 5, каб. 20 11 марта 2013 г. в 10 часов 00 минут.

Ознакомиться с проектом межевого плана и (или) направить обоснованные возражения и требования о проведении согласования границ на местности можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 5, каб. 20.

Смежные земельные участки, с правообладателем которых требуется согласовать местоположение границы: Свердловская обл., Каменский район, д. Брод, ул. Красноармейская, 27, кадастровый номер 66:12:5101003:70 и д. Брод, ул. Красноармейская, 31, кадастровый номер 66:12:5101003:135.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ

Кадастровым инженером Ахмадиевым Альбертом Рашитовичем, 620146, г. Екатеринбург, Волгоградская, 41-223, e-mail: a h m a d i e v a r @ g m a i l . c o m , 89058046422, № квалификационного аттестата - 66-11-391, выполняются кадастровые работы в связи с уточнением местоположения границы и площади в отношении земельного участка: обл. Свердловская, р-н Каменский, с. Кисловское, ул. Набережная, дом 8-2. Заказчиком кадастровых работ является Комитет управления муниципальным имуществом Каменского городского округа, контактный тел. 8 (3439)32-31-55, сот. 89058046422.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 623428 Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а,

каб. 14 «11» марта 2013 г. в 10 час. 00 мин. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 623428, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, каб. 14, 89058046422.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «8» февраля 2013 г. по «22» февраля 2013 г. по адресу: 623428, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, каб. 14.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 66:12:1001002:50. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

25.01.2013 Извещение о проведении открытого аукциона по продаже муниципального имущества

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа сообщает о результатах проведения аукциона по продаже муниципального имущества, объявленного на 24.01.2013 года.

По Лоту № 3: Здание клуба с земельным участком под объектом, литер: А, А1, этажность: 1, общая площадь: 227,8 кв.м, год ввода в эксплуатацию: 1965, инвентарный номер: 5661/01/27-00, кадастровый номер: 66-66-03/097/2007-273, степень сохранности объекта: 31%, месторасположение: Свердловская область, Каменский район, деревня Соколова, ул. Ани Семянниковой, 116, кадастровый номер земельного участка площадью 498 кв.м под вышеуказанным зданием: 66:12:6501004:101- победителем аукциона признана Бабарыкина Елена Александровна

Аукцион по лотам:

-№ 1: Грузовой автомобиль марки ЗИЛ-157 КД, год выпуска 1985 года, тип кузова - бортовой, цвет — защитный, № двигателя: 637891, шасси № 70301, регистрационный знак - 0396 СВХ выдан 28.03.1990 года, технический паспорт ВП № 909269 выдан РЭО ГАИ Каменска-Уральского УВД Свердловской области 11 мая 1985 года пробег 975000 км.

-№ 2: Автомобиль марки ГАЗ-3102, тип ТС: легковой седан, государственный регистрационный знак: Н 200 СН 66, год выпуска 1996 года, VIN: ХТН310200Т0052279, двигатель 402 № 059621, шасси № 446198, кузов № 0052279, цвет — белый, технический паспорт транспортного средства: серия 66 ЕМ 755080, выдан РЭО ГИБДД УВД Свердловской области от 12.04.2001 года, пробег 576000 км.

-№ 4: Здание коровника с земельным участком, разрушенное в результате ненадлежащей эксплуатации, степень сохранности — 40%, назначение: нежилое, площадь: 1638,7 кв.м, инвентарный номер: 10019/01001/28-00, этажность: 1, месторасположение: Свердловская область, Каменский район, поселок Лебяжье, улица Советская, дом 48, кадастровый номер: 66-66-03/099/2009-057, кадастровый номер земельного участка площадью 3588 кв. м под зданием коровника: 66:12:1201002:117.

-№ 5 Пристрой к зданию коровника с земельным участком, разрушенное в результате ненадлежащей эксплуатации, степень сохранности — 40%, назначение: нежилое, площадь: 283 кв. м, инвентарный номер: 10019/01/0002/28-00, этажность: 1, месторасположение: Свердловская область, Каменский район, поселок Лебяжье, улица Советская, дом 48, кадастровый номер: 66-66-03/099/2009-056, кадастровый номер земельного участка площадью 716 кв. м под вышеуказанным зданием: 66:12:1201002:117- признан не состоявшимся, в виду отсутствия заявок на участие.

Комиссией принято решение о проведении процедуры продажи муниципального имущества по лотам 1,2,4,5 посредством публичного предложения.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мертвош, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestial@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 3550. Тираж 1150.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знакомом © публикуются на коммерческой основе.